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ŞOFER BEAT
VICTIME.  Cinci persoane 

au fost victime într-un grav 

accident de circulaţie, produs 

din cauza alcoolului, în noaptea de 

sâmbătă spre duminică, pe Drumul 

de Centură. > pag. 05

Autorităţile de mediu au emis 
acordul pentru închiderea haldei 
de zgură a Combinatului Siderurgic 
Liberty Galaţi, precum şi pentru sta-
bilizarea malului drept al acesteia, 
în scopul protejării cursului de apă 
Mălina. Până în 2023, Liberty Steel 
Group va investi mai mult de 2,5 mi-
lioane de euro în cele două proiec-

te. Chiar dacă închiderea efectivă a 
haldei ar urma să se facă în 2023, 
deja au fost parcurse o serie de etape 
intermediare, începând din 2009. 
În prezent, problema nu este atât 
ce se întâmplă cu zgura generată 
acum de combinatul siderurgic, ci 
de imensa cantitate de deşeuri deja 
acumulată. Halda de zgură de pe 

platforma siderurgică gălăţeană s-a 
deschis în 1968, iar până în prezent 
a ajuns să se întindă pe o suprafaţă 
de 110 hectare, asigurând depozita-
rea a peste 54 milioane de tone de 
deşeuri. În urma analizării soluţii-
lor tehnice, s-a stabilit că varianta 
cea mai potrivită - atât din punct de 
vedere tehnico-economic, cât şi de 

mediu - ar fi  închiderea haldei prin 
autocimentarea stratului superfi -
cial de zgură. Compania doreşte să 
folosească halda, după ecologizare, 
pentru derularea unor investiţii în 
proiecte de energie regenerabilă, 
prin înfi inţarea unor parcuri foto-
voltaice şi eoliene. . Ovidiu Amă-

linei > pag. 09 

Halda de zgură, reconvertită
în parc de energie regenerabilă

valuta BNR

€4,94 
$4,27

meteo

17˚ 
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Cursul de schimb valutar

la data de 08.10.2021

NICIO MĂSURĂ DE DISTANŢARE > ADMINISTRAŢIE/07

03eveniment
Încă şapte decese 
şi peste 300 de noi 
infectaţi, în weekend

16observator
Gălăţeni notifi caţi 
să-şi demoleze garajele, 
pentru o creşă 

Ritmul
de infectare creşte, 
aglomeraţia
din autobuze rezistă!

Deşi rata de infectare cu COVID-

19 la mia de locuitori în municipiul 

Galaţi este în creştere accelerată, 

autorităţile nu au anunţat 

niciun fel de măsură care să 

limiteze răspândirea virusului în 

mijloacele de transport în comun. 

. Anca Melinte 

online

05eveniment
Învăţătoare pusă la zid 
pentru că le-a vorbit 
copiilor despre vaccinare
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editorial
viaţa liberă
Generaţii de sacrifi ciu

OVIDIU AMĂLINEI 
ovidiu@viata-libera.ro

E 
clar, nu-i aşa? Doar 
ne-a explicat fostul/ 
actualul premier 
Florin Cîţu: „Toţi 
trebuie să facem un 

sacrificiu“!

Crește numărul de cazuri 
grave din spitale, secțiile ATI 
sunt copleșite, medicamente 
nu sunt, instalațiile iau foc de 
vechi ce sunt, se stă pe hol, 
cu butelia de oxigen în brațe, 
așteptându-se ca vreun bolnav 
să-și dea obștescul sfârșit, 
pentru a i se lua locul, dar 
asta e, „toți trebuie să facem 
un sacrifi ciu“! Unul colectiv, 
cetățenesc! Că tot a venit vorba 

de pandemie, să începem cu 
cadrele medicale! Ce contează 
că sunt suprasolicitate, că până 
acum s-a jucat hora relaxării 
la Guvern și ne-am trezit că nu 
ne mai ajung ambulanțele să 
care atâtea mii de bolnavi, toată 
lumea să se „mobilizeze“! „Toți 
trebuie să facem un sacrifi ciu!“

La rând să se pregătească 
profesorii, educatorii, elevii, 
părinții, că doar școala trebuie 
să meargă înainte, chiar și 
în vremea coronavirusului. 
Confuzia aici pare că este chiar 
mai mare ca la începutul crizei. 
Normele acum sunt, acum nu 
sunt, ba cu mască, ba fără, ba 
cu testare, ba fără, e o întreagă 
brambureală, dar „trebuie să 
ne sacrifi căm“, ca să avem o 
Românie educată!

Ovid
iu

Ama
linei

Iar lista celor ce ar trebui 
să fi e pregătiți „de sacrifi ciu“ 
poate fi  completată cu cei care 
fac naveta zilnic în autobuzele 
supraaglomerate, cu cei care 
trebuie să suporte inepția 
agresivă a unora care cred că 
vaccinul e telecomanda ocultei 
mondiale, să-i punem la rând și 
pe cei care depind de proiectele 
blocate acum prin ministere, 
dar și pe cei care așteptau să 
nu se mai facă tot felul de 
mârșăvii cu banii din rezerva 
„de urgență“ a Guvernului. Și 
tot așa mai departe!

Un lucru am înțeles de la 
domnul Cîțu. Așa cum „toți 

maxime

“
Poporul care               

își desconsideră 

valorile  înaintează 

în istorie                   

cu luminile stinse

VASILE GHICA

sinaxar
11.10.2021

Sf. Apostol Filip, unul din u

cei 7 diaconi; Sf. Ier. Teofan 

Mărturisitorul, episcopul Niceei

înapoi
Priveghiul romantic

DĂNUŢ LUNGU
danut@viata-libera.ro

Începe săptămâna în urma u

căreia vom afl a dacă un euro 
se va duce cu viteză spre șase 
lei, și nu e vorba câtuși de puțin 
despre parcul zoo de pe vastele 
proprietăți ale fraților Cămătaru. 
Depinde de cum revine de la schi 
președintele României...

Pentru cei care n-au afl at încă,  u

la Rânca a nins de vineri noapte, 
iar pârtia de acolo merită testată. 
Mai ales la prima mână. Și se 
ajunge repede dinspre Sibiu. Am 
verifi cat.

Scandalul din Parlament u

a fost copiat și la o ședință 
de Consiliu Local la Schela. 
Un membru PMP, pus contra 
majorității, a fi lmat evenimentul 
pe Facebook și a fost fugărit 
pentru a fi  deposedat de 
gadgetul cu care transmitea de 

la fața locului. Au ieșit injurii, 
amenințări, adică fapte obișnuite 
pentru rețeaua de socializare 
care fi x acum o săptămână 
se prăpădea preț de șapte ore. 
Democrația și-ar freca mâinile 
bucuroasă - e bine când nu se 
vorbește pe o singură voce, dar 
și unitățile spitalicești de reparat 
tărtăcuțe s-au așezat la coadă.

Au trecut câteva zile de la u

meciul Germania - România, 
partidă la care au participat mulți 
dintre ai noștri plecați cu treabă 
în țara lăsată la cheie de Angela 
Merkel. E complicat tabloul? Așa 
părea și pentru echipa de fotbal 
a lui Rădoi: ne-am mândrit cu 
golul lui Ianis Hagi mai mult 
decât trebuie, apoi am rumegat o 
nouă înfrângere. Ne-am obișnuit 
să murim frumos - cunoașteți 
clișeul - și încă se aude această 
expresie la priveghi, mai mult 
decât la o cină romantică. 

„Doamne, frumos mai e! Schimbă 
lumânarea, că aia s-a consumat...“ 
Poate din acest motiv Naționala 
României, dacă nu bate diseară 
Armenia, ar trebui să lase 
posterității o sintagmă neaoșă cu 
mare valoare simbolică. E struțo-
cămilă, dar e a noastră: priveghi 
romantic.

Sătui de gropi, oamenii din u

Apuseni au scris „Rușine“ pe DN 
75. În loc să-l repare, drumarii 
au încercat să acopere mesajul cu 
vopsea. Sau poate că voiau să le 
răspundă nemulțumiților, dar nu 
știau cum să deseneze cratima.

Libanul a rămas sâmbătă fără u

electricitate, iar criza ar urma să 
țină câteva zile, potrivit Reuters. 
Există și un aspect pozitiv: 
facturile, eterna noastră spaimă, 
vor veni vlăguite. 

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

C
red că pleacă. După cum 
cată cu ochii pe lângă 
mine, pe lângă fi inţe şi 

lucruri, pe lângă secunde şi 
pe lângă rosturile lumii, cred 
că pleacă. Tăcerea-i suspectă, 
ce poate să însemne altceva 
decât plecare? Supărarea-i 
nejustifi cată nu poate să 
spună altceva decât pregătire 
de plecare, decât plecare 
iminentă. Au mai fost şi am 
mai trăit toamne şi ierni şi 
primăveri şi veri umplute 
cu fi erea despărţirilor şi cu 
veninul abandonărilor in/
utile! Au mai fost, nu le-am 
trecut cu vederea şi nu le-am 
dat uitării! Pot spune că, de-a 

lungul şi de-a latul desfăşurării 
mele pe aria deşertăciunii şi 
înfăşurării mele pe aria morţii, 
în mijlocul căreia stă parul 
babei Atropos, sunt obişnuit cu 
cest fel de păţanii, sunt călit şi 
păcălit frumos, încet şi sigur! 
Au plecat multe şi importante, 
urâte şi naive! Unele s-au mai 
întors, dar altele nu au mai 
făcut cale întoarsă niciodată! 
Despre unele am mai auzit, 
însă despre altele nu am mai 
primit nicio veste, nimeni nu 
mi-a mai spus nimic întru 
pururi! Dar toate, absolut toate, 
mi-au arătat dimensiunile 
tragice ale adevărului, 
coordonatele caraghioase ale 
minciunii, zâmbetul sarcastic 
şi triumful sardonic al amăgirii 
şi al dezamăgirii, deopotrivă! 

Nu am ce le reproşa acestor 
făpturi şi acestor alcătuiri 
„lăsate“ de Dumnezeu să 
încurce şi să descurce, să mire 
şi să spăimânte, să ucidă şi 
să lecuiască, să înalţe şi să 
dărâme! M-a fascinat lumea 
lor magică, plină cu farmec 
şi necunoscut! Unele m-au 
impresionat până peste limitele 
puterii mele de-a pricepe 
universul lor ne/defi nit! Altele 
m-au adunat de pe drumuri şi 
mi-au pus ordine-n dulce şi-n 
amar! Unele mi-au încercat 
limitele şi chiar au reuşit să mă 
stupefi eze! Altele, dimpotrivă, 
au reuşit să-mi aşeze (pe tabla 
destinului) celebrul QED! Nici 
unora şi nici altora nu ştiu, nu 
vreau şi nu pot să le reproşez 
nimic nicicând! Le asigur (fără 

condiţie) de toată gratitudinea 
şi de tot respectul meu, chiar 
dacă am ucis foarte multe 
dintre ele, cu praştia şi cu 
gândirea mea criminală!... Cred 
că pleacă! Iat-o, îşi strânge toate 
aripile, stă o clipă, desface toate 
aripile, se înalţă şi pleacă fără 
să se uite înapoi! Drum bun, 
pasăre călătoare şi minunată! 
Ţie şi celorlalte, numai atât 
pot să vă spun: „şi mă vedeam 
pe mine uitându-mă la mine,/ 
în spatele oglinzii, terorizat 
de zei!/ mă perforau ecouri şi 
fulgere străine/ din infi nitul 
răsturnat în ochii tăi!/ se năruie 
oglinda şi zeii intră-n stânci,/ 
cresc aripile tainei şi putrezeşte 
cina!/ ce negură se lasă de-acum 
tocmai atunci!/ sunt iarbă până 
unde a putrezit lumina!“. .

tragedia
DRUM BUN!!!

divina

suntem egali, dar unii sunt mai 
egali decât alții“, cam tot așa 
stă treaba și cu sacrifi ciul. Toți 
trebuie să ne sacrifi căm, dar 
unii trebuie să se sacrifi ce mai 
mult decât alții!

Și ca să nu vorbim doar de 
medici, azi, de exemplu, vom 
avea o dovadă de sacrifi ciu 
și din partea politicienilor. 
Partidele politice se vor 
perinda pe la Cotroceni și vor 
explica cum sunt ele gata să se 
sacrifi ce pentru binele țării. 
Desigur, modest, și dl Cîțu va 
fi  din nou gata de sacrifi ciu, 
pentru greaua misiune de 
premier... Dar în fond, ce atâta 
tam-tam cu sacrifi ciile astea? 
Avem de unde! Că doar de zeci 
de ani tot creștem generații de 
sacrifi ciu!  .

nec plus ultra
Tratat 

despre Tot

ION ZIMBRU                                  (CU NIMIC ÎN MIŞCARE) 

    eu numai în felul acesta/ mai pot auzi ce se vede

    de când se învârte pământul/ lunatec de foame şi sete

    eu numai în felul acesta/ învăţ să privesc ce s-aude

    de când mi s-a dat să fi u robul/ cuvintelor coapte şi crude

    un alt fel de-a fi  nu mă prinde/ încearcă oricine oricare

    izbânzile lor nu mă-mbie/ fi indcă-s nimic în mişcare

    de când am primit dezlegare/ în pururi la felul acesta

    celestul mă ţine de foame/ de sete mă ţine celesta

    ce scumpă-i această-nvârteală/ şi scurtă şi sfântă şi rară

    când alt fel e totul în sinea-i/ cu toate-ale lui într-afară

    lunatec şi eu ca pământul/ adorm şi visez contra-stare

    dar nu-nvârt nimica-nimica/ fi indcă-s nimic în mişcare

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

pe repede

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: D.C. Predescu;
Corectura: Andra Frăţiman

N.R. Acest text este un pamfl et 
și trebuie considerat ca atare. 
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Peste 300 de noi infectaţi, 
în weekendul trecut
 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

 Numai duminică, 10 octombrie, 

au fost raportate 91 de noi 

infectări, depistate la testările 

efectuate în decurs de 24 de ore. 

Au fost raportate şapte decese 

în rândul persoanelor infectate, 

toate sâmbătă, 9 octombrie, dar 

şi 115 pacienţi vindecaţi după 

două săptămâni de tratament. 

Galaţiul a încheiat o nouă 
săptămână cu un număr de 
persoane infectate în creştere. 
Potrivit datelor centralizate de 
Prefectura Galaţi privind evo-
luţia cazurilor de infectare cu 
COVID-19, dintre cei 2.066 de 
pacienţi testaţi într-un interval 
de 48 de ore, 319 au fost declaraţi 
purtători ai noului coronavirus. 
Totalul gălăţenilor declaraţi in-
fectaţi de la debutul pandemiei 
ajunge astfel la 32.602. Distinct 
de cazurile nou confi rmate, sâm-
bătă şi duminică au fost rapor-
tate 31 de cazuri pozitive la a 
doua testare a pacienţilor afl aţi 
sub tratament.

 Din nefericire, alţi şapte bol-
navi au pierdut lupta cu virusul 
în weekendul trecut, ceea ce face 
ca numărul total de decese înre-
gistrat în judeţul Galaţi să ajun-
gă la 1.105. Toate cazurile au fost 

raportate sâmbătă, 9 octombrie, 
şi au vizat bolnavi care refuzase-
ră vaccinarea, dezvoltând forme 
grave de infecţie cu SARS-CoV-2. 
"Este vorba despre şapte pacienţi, 
patru femei, de 59, 68, 70 şi 79 
de ani, şi trei bărbaţi, de 72, 86 şi 
100 de ani, confi rmaţi cu SARS-
CoV-2. Cei şapte nu erau vaccinaţi 
împotriva COVID-19“, au preci-
zat reprezentanţii Prefecturii 
Galaţi.

 Tot în cursul weekendului, 
245 de pacienţi au primit vestea 
bună a unor teste negative, care 
i-au făcut automat vindecaţi şi le-
au permis externarea din spitale. 
130 au fost confi rmaţi "negativ“ 
sâmbătă, 9 octombrie, în timp 
ce 115 au primit verdictul "vin-
decat“ duminică. În total, 29.298 
dintre persoanele depistate pozi-
tiv şi internate în unităţile spita-
liceşti din judeţ au fost declarate 
vindecate.

 Duminică, 10 octombrie, con-
form datelor furnizate de Prefec-
tura Galaţi, se afl au în carantină 
la domiciliu 494 de persoane, iar 
alte 398 erau în izolare instituţi-
onalizată. În carantină instituţi-
onalizată nu se afl a nicio persoa-
nă, iar în izolare la domiciliu se 
regăseau 1.801 de gălăţeni.

 De la începutul pandemiei, în 
Galaţi au fost efectuate 226.186 
de teste. .

ÎNCĂ ŞAPTE DECESE PRINTRE NEVACCINAŢI  .  COVID-19

 INCENDII LA MAI 

MULTE LOCUINŢE 

DIN ZONA 

TECUCIULUI
SCURTCIRCUIT. Nu 

mai puţin de trei incendii s-au 

declanşat în  zona Tecuci sâmbătă, 

9 octombrie, din cauza unor 

scurtcircuite electrice. Încă de 

dimineaţă, două echipaje din 

cadrul Secţiei de pompieri Tecuci 

s-au deplasat în zona localităţii 

Poiana pentru a lichida incendiul 

survenit la o anexă gospodărească 

cuprinsă de fl ăcări. Incendiul a 

fost lichidat în limitele găsite, fi ind 

deteriorat acoperişul anexei, 100 

baloţi de paie şi 20 de stupi de 

albine. În după-amiaza aceleiaşi 

zile, două maşini de stingere au 

fost solicitate, în strada Muzei 

din Tecuci, pentru a lichida un alt 

incendiu, declanşat în urma unui 

scurtcircuit electric la o gospodărie. 

Spre seară, echipajele de pompieri 

au fost chemate în localitatea 

Ciorăşti, comuna Priponeşti, după 

ce vecinii unui localnic au observat 

incendiul care ameninţa să distrugă 

o întreagă gospodărie. Până la 

sosirea pompierilor, fl ăcările au fost 

domolite, aceştia lichidând complet 

incendiul la ora 19.00, fără a exista 

victime.  . B.D. 

 GEORGE MARINESCU
george.marinescu@viata-libera.ro 

În intervalul 8-9 octombrie, 
în judeţ au avut loc alte 2.500 
de vaccinări împotriva noului 
coronavirus. 

Este vorba despre 1.291 de gă-
lăţeni imunizaţi cu prima doză, 
206 care au efectuat rapelul, dar 
şi de 1.003 persoane vaccinate cu 
a treia doză, astfel: 661 la centrele 
de la Patinoar (282 prima doză, 
78 doza 2 şi 301 doza 3), 624 la 
centrul de la Sala Sporturilor (223 
prima doză, 39 doza 2 şi 362 doza 
3), 409 la Centrul "Siderurgistul“ 
(1 prima doză, 405 doze unice şi 
3 doza 2), 151 la centrele de la 
Sala de Spectacole Tecuci (61 pri-
ma doză, 16 doza 2 şi 74 doza 3), 
150 la Spitalul Militar (38 prima 
doză, 14 doza 2 şi 98 doza 3), 116 
la centrele de la Ofi ciul Prefectu-
ral Tecuci (25 prima doză, 43 doze 
unice, 20 doza 2 şi 28 doza 3), 97 
la Centrul de vaccinare Tuluceşti 
(62 prima doză, 20 doza 2 şi 15 

doza 3), 42 la Spitalul Judeţean 
(2 prima doză şi 40 doza 3), 39 la 
Centrul de vaccinare Cudalbi (22 
prima doză, 12 doza 2 şi 5 doza 3), 
36 la Spitalul de Boli Infecţioase 

(2 prima doză, 1 doza 2 şi 33 doza 
3), 22 la Centrul Medical Judeţean 
(7 prima doză şi 15 doza 3), 21 la 
Cabinet dr. Boldea (16 prima doză, 
2 doza 2 şi 3 doza 3), 18 la Centrul 

de vaccinare Târgu Bujor (9 prima 
doză, 1 doza 2 şi 8 doza 3), câte 15 
doze unice la cabinetele medicilor 
de familie Nedelcu şi Nicolae, câte 
10 la cabinetele medicilor Ciubo-
taru, Fluture şi Caşu, câte 6 la 
Spitalul de Pneumoftiziologie (3 
prima doză şi 3 doza 3), la Spitalul 
Municipal din Tecuci, la Spitalul 
General Căi Ferate şi la Cabinet 
dr. Hărăbor (în ultimele situaţii, 
doar doza 3) şi câte 5 doze unice 
la cabinetele medicilor Căpriţă, 
Popescu, Matei, Lipşa, Nebunu şi 
Goldură. Numărul total de doze 
de vaccin administrate în judeţ a 
ajuns la 241.204, iar 125.131 gă-
lăţeni au defi nitivat schema de 
imunizare anti-COVID. Dintre 
aceştia, 21.527 au benefi ciat de 
vaccin Janssen (administrat în 
doză unică). Alte 5.541 de persoa-
ne au primit doar prima doză de 
vaccin anti-SARS-CoV-2, iar 6.928 
de persoane au primit şi cea de-a 
treia doză.  În ultimele 48 de ore, 
nu au fost raportate reacţii adver-
se post imunizare. .

campanie
În judeţ, au avut loc 2.500 de vaccinări, în 48 de ore

Unde sunt 
amplasate 
radarele

TRAFIC. Astăzi, 11 octom-

brie 2021, radarele vor fi  amplasate, 

în municipiul Galaţi, pe străzile 

Frunzei, George Coşbuc şi Marea 

Unire. Şoferii care au drum în 

judeţ vor fi  monitorizaţi pe DN 25, 

în dreptul localităţilor Şendreni şi 

Tudor Vladimirescu, iar pe DN 26, 

în localităţile Tătarca şi Oancea. Pe 

DE 581, o autospecială cu radar 

va fi  amplasată pe raza localităţii 

Priponeşti, iar pe DJ 251, la Schela 

şi Costache Negri. . Mariana 

Constandache
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O gălăţeancă venită 
din Dubai a făcut 
spectacol la „X Factor“

FLORENTINA ŢUCHEL MATEI, ÎN GRUPA LOREDANEI . VOCE

 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

În data de 7 octombrie a avut 
loc la Giurgiu festivitatea de pu-
nere a chilei navei REXDAN. Cu 
această ocazie, Universitatea 
"Dunărea de Jos“ din Galați a 
primit "certifi catul de naștere“ 
al celei mai mari nave de cerce-
tare de pe apele interioare ale 
Uniunii Europene (UE). Nava va 
dispune de nouă laboratoare mo-
derne, în care își vor desfășura 
activitatea cadre didactice și 

cercetători din universitatea 
gălăţeană, precum și cercetători 

internaționali. Ambarcațiunea, 
care va acoperi 2.000 de km pe 

partea navigabilă a Dunării, va 
fi finalizată în luna ianuarie 
2023. 

Finanțarea construcției na-
vei și dotarea acesteia cu echi-
pamente de cercetare de ultimă 
generație se realizează prin pro-
iectul "Sistem integrat pentru 
cercetarea și monitorizarea com-
plexă a mediului în aria fl uviului 
Dunărea“, REXDAN, cofi nanțat 
prin  Pro  gramul Operațional 
Competitivitate. 

Valoarea totală a proiectului 
este de 91.972.097 de lei. ,

fi nanţare
A început construirea celei mai mari nave de cercetare din UE

Sterilizare 
gratuită 
pentru câini

ECOSAL. Campania de 

sterilizare gratuită a câinilor de rasă 

comună care se desfăşoară la sediul 

Ecosal, de pe strada Zimbrului nr. 

1, mai durează până în data de 15 

octombrie, de luni până vineri, între 

orele 9.00-14.00. Campania, organiza-

tă de Animal Society, în parteneriat cu 

Primăria Municipiului Galaţi, vizează 

inclusiv informarea și conștientizarea 

cu privire la importanţa sterilizării. 

Această campanie ajută în principal la 

reducerea numărului animalelor fără 

stăpân. , Ingrid Macovei

 MODERNIZĂRI 

FĂCUTE 

DE MÂNTUIALĂ

O

 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

„Doamne, îţi mulţumesc 

că trimiţi oameni de genul 

acesta la „X Factor“. Superb a 

fost! Este unul dintre cele mai 

bune momente de „X Factor“ per 

total! Nu am mai avut niciodată 

o astfel de voce la „X Factor““, 

a exclamat Delia, ridicându-

se în picioare ca să o 

aplaude pe gălăţeanca 

Florentina Ţuchel Matei. 

Venită din Dubai, unde 

lucrează ca brand 

manager pe regiunea 

Orientul Mijlociu și Africa 

într-o companie de distribuţie 

din domeniul medico-estetic, 

Florentina a fost învăţătoare 

în Galaţi şi aţi mai putut citi 

despre ea în pagina de Diaspora 

a ziarului „Viaţa liberă“ şi nu 

numai.

Pe prima pagină a ziarului 
„Viaţa liberă“ din 19 septembrie 
1997, Florentina Ţuchel, în vârstă 
de 21 de ani, învăţătoare la Şcoala 
Nr. 15 din Galaţi, dar şi artistă, 
mărturisea că se simte în largul 
său doar când cântă jazz-rock. 
Şi visa să susţină un recital cu 

o trupă. În 8 aprilie 2016, afl aţi 
din pagina de Diaspora a ziaru-
lui „Viaţa liberă“ că Florentina 
Ţuchel, devenită Matei prin căsă-
torie, îşi lansează primul album 
muzical, „Stereotype“, în Dubai. 
Vineri, 8 octombrie 2021, Floren-
tina a făcut spectacol pe scena „X 
Factor“, la Antena1.

„Am venit la „X Factor“ pentru 
a trăi o experienţă nouă, unică, 
şi pentru a da un pic din sufl etul 
meu celorlalţi. Muzica, pentru 
mine, înseamnă aer, apă, motivul 
pentru care exist! Sunt plecată 
din ţară de 20 de ani, şi dacă mă 
întorc, mă întorc pentru lucruri 
minunate precum «X Factor»“, a 
mărturisit Florentina, înainte de 
a urca pe scena Antenei 1.

Juriul, format din Delia, Lo-
redana, Ştefan Bănică şi Florin 
Ristei, a afl at povestea de viaţă 
a gălăţencei stabilite în Dubai. 
Prima dată a plecat în 1999, cu 
un contract pe termen scurt, de-o 
vară, la vremea aceea fi ind învă-
ţătoare în Galaţi. Acum lucrează 
într-o companie de distribuţie 
din domeniul medico-estetic, 
unde are rolul de brand manager 
pe regiunea Orientul Mijlociu şi 
Africa. Iar faptul că ştie să cânte 
o ajută la traininguri: „În Liban 
a fost o situaţie foarte difi cilă. Eu 
nu sunt obişnuită ca oamenii să 
nu reacţioneze. Şi-mi amintesc că 
făceam o demonstraţie pe o scenă 
imensă, era o sală plină de o sută 
şi ceva de doctori şi nimeni nu 
reacţiona în niciun fel. Şi-atunci 
am zis: ok, vreţi să vă cânt? Le-
am cântat şi am ridicat sala în 
picioare. A fost fain“, a povestit 
Florentina.

Artista a interpretat excep-
ţional melodia „Mad About the 
Boy“ şi a ridicat sala şi pe Delia 
în picioare.

„Doamne, îți mulțumesc că 
trimiți oameni de genul la „X 
Factor“. Superb a fost! Este unul 
dintre cele mai bune momente 
de „X Factor“ în general! A fost 
spectacol pentru noi, înţelegi“, a 
exclamat Delia.

„Ăsta este un moment care nu 
prea trebuie să se jurizeze. Ce să 
mai vorbesc aiurea… Răspunsul 
meu este DA“, a strigat Florin 
Ristei.

„Mi se pare cel mai bun mo-
ment muzical pentru categoria 
ta. Răspunsul meu este un mare 
DA“, a spus Ştefan Bănică.

„Îmi place că știi să-ți vinzi 
marfa. Ai experiență de viață și 
siguranța asta de sine pe care o 
femeie o capătă de la o anumită 
vârstă. Trebuie să recunoaștem 
că este greu să fi i femeie și e 
greu să fi i femeie într-o lume a 
bărbaților, mai ales acolo în Du-
bai. În seara asta ești în echipa 
mea și ai un DA“, a spus Loredana, 
în vreme ce Ristei scanda în şoap-
tă „Bootcamp, bootcamp!“.

Chiar şi după ce Florentina a 
părăsit scena, membrii juriului 
au continuat aprecierile, uimiți 
și încântați de performanța ei: 
„A cântat de am înghețat! Are 
Factorul X, chiar îl avea...“, a măr-
turisit Florin Ristei. „A cântat 
Dumnezeieşte! A fost momentul 
serii! Nu am mai avut niciodată 
în „X Factor“ o astfel de voce. 
O astfel de atitudine muzicală, 
o tipă de genul acesta“, a spus 
Delia.  , foto Antena 1

 ANCA ME
ancam@vi
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FISURI. La scurt timp după 

modernizările făcute în municipiul 

Galaţi, neregulile reîncep să apară, 

determinându-i pe mai mulţi 

cetăţeni să se plângă de faptul că 

se lucrează în bătaie de joc şi se 

face treabă de mântuială. Trotuarele 

de pe strada Siderurgiștilor, 

de exemplu, au început să se 

degradeze după numai două 

luni de la reabilitare și au crăpat, 

în special pe banda rezervată 

bicicliștilor. Fisurile apărute sunt 

mici deocamdată, dar dacă nu se 

iau măsuri vor aduce din nou strada 

într-o stare deplorabilă.  . Ingrid 

Macovei 
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Învăţătoare pusă la zid 
pentru că le-a vorbit 
copiilor despre vaccinare
 ROXANA ARTENE PENCIU
roxana@viata-libera.ro 

 Învăţătoarea Florentina Golea 

de la Şcoala Nr. 10 „Dimitrie 

Sturdza“ din Tecuci a fost 

jignită pe Facebook prin zeci de 

comentarii, pentru că a îndrăznit 

să publice imagini de la o lecţie 

în care le-a vorbit copiilor despre 

vaccinare. Asta pentru că 

imagini de la clasa sa au apărut 

şi într-un material publicat de 

vaccinare.ro. 

Florentina Golea susţine că 
anual, printr-un proiect derulat 
cu UNICEF şi Ministerul Educaţiei, 
lucrează cu elevii de la clasă "Cea 
mai mare lecţie despre...“. "Anul 
trecut lecţia a fost despre bullying, 
iar anul acesta despre vaccinare. 
Îi spune cea mai mare, pentru că 
proiectul se derulează în mai multe 
şcoli. Nu sunt singura care am ţinut 
această lecţie, sunt sute de colege 
care anual fac parte din proiect. 
Nici nu le-am impus copiilor să se 
vaccineze, nici nu le-am spus să le 

transmită părinţilor să facă asta. 
Nu am făcut propagandă. Mai ales 
că elevii mei au 10-11 ani, deci nici 
nu-s eligibili pentru vaccinare. A 
fost pur şi simplu o lecţie educativă 
despre ce înseamnă vaccin, despre 
care sunt măsurile de prevenţie în 
pandemie“, explică învăţătoarea de 
la şcoala din Tecuci.

Aceasta susţine că după ce a 
fost postat pe site-ul guvernamen-
tal materialul despre lecţia ei, s-a 
trezit cu sute de mesaje în care era 
ameninţată şi jignită pentru că a 
îndrăznit să le vorbească copiilor de 
la şcoală despre vaccinare.

"Mame, măi oameni buni, sun-
teţi normali la cap? Cum să lăsaţi 
o impostoare de profesoară să facă 
aşa ceva? Pentru ce este plătită 
madam? Să promoveze vaccinul? 
Sau să predea copiilor?“ sau "În Sal-
vador, unde au vaccinat nou-năs-
cuţii, decese în proporţie de 100 la 
sută. Dar în prostia dvs. sau în goa-
na după o primă grasă, treceţi peste 
cadavre! Ruşine să vă fi e! Tocmai v-
aţi făcut părtaşă la genocid!“, sună 
două dintre mesajele primite de 

învăţătoare, una dintre cele mai 
apreciate şi căutate din Tecuci.

Aceasta susţine că şi în privat 
a primit ameninţări pline de ură, 
motiv pentru care a blocat persoa-
ne pe Facebook şi a şters mesaje trei 
zile la rând.

"Este inadmisibil să se întâmple 
aşa ceva. Educaţia pentru sănătate 
este parte din procesul de învăţă-
mânt la clasele mici, deşi nu avem 
o disciplină aparte, ea se face in-
terdisciplinar, în cadrul celorlalte 
obiecte de studiu. Am ajuns să nu 
avem voie să pronunţăm cuvântul 
vaccin în şcoală? Propun să se des-
fi inţeze şcolile, dacă noi învăţătorii 
nu mai avem voie să ne informăm 
corect elevii despre cum merg lu-
crurile în lume. Am copii care se 
vaccinează anual împotriva gripei. 
Am copii care mi-au spus că suro-
rile lor s-au vaccinat împotriva can-
cerului de col. Am copii de medici 
şi farmacişti în clasă, care ştiu că 
aceasta n-a fost prima şi nici ultima 
lecţie de educaţie pentru sănătate. 
Am făcut nenumărate ore şi în co-
laborare cu medici despre cum se 

poartă corect o mască, despre cum 
ne spălăm corect pe mâini, avem 
ziua morcovului sau ziua ardeiului, 
în care copilul vine cu morcov sau 
ardei la pachet. Părinţii, pentru că 
ştiu ce fac la clasă, nu s-au revoltat 
că le-am vorbit despre vaccinare. 
Au fost oameni care m-au împroş-
cat cu noroi, deşi nu ştiu absolut ni-
mic despre mine. Toată această ură 
provine din faptul că nu avem edu-
caţia necesară să-i lăsăm pe cei din 
jur să aleagă ceea ce este mai bun 
pentru ei. Nu am făcut propagandă 
pentru vaccin“, mai spune Floren-
tina Golea. Aceasta povesteşte că 
elevii săi au fost cei care au asociat 
cuvântul vaccin cu "libertate“ şi cu 
"zâmbet“, pentru că îşi doresc ca lu-
crurile să revină la normal, să poată 
merge din nou în tabere şi să vină la 
şcoală fără măşti, pentru a-şi putea 
vedea zâmbetele. "De asemenea, ei 
au avut de aşezat în borcănelele 
pentru cei dragi lucruri care să îi 
protejeze şi nu puţini au desenat se-
ringi cu vaccinuri, pentru că ştiu 
că vaccinul înseamnă imunizare“, 
a mai povestit învăţătoarea. ,

UN CUVÂNT CARE DEZBINĂ SOCIETATEA  .  PANDEMIE

 SCANDAL                  

LA O ŞEDINŢĂ 

DE CONSILIU 

COMUNAL
SCHELA. Un scandal a 

marcat şedinţa din 7 octombrie 

2021 a Consiliului Local Schela. 

Într-o postare pe Facebook, liderul 

PMP Galaţi, Cătălin Cristache, 

acuză că un consilier local al 

partidului, Cristi Baranga, a fost 

agresat şi gonit din Primărie de 

către liberali. Aceştia s-au enervat 

că PMP-istul a fi lmat şi transmis 

în direct, pe Facebook, întrunirea 

organizată de urgenţă, pentru 

aprobarea unui proiect privind 

construirea unei creșe în localitate, 

proiect pe care Baranga a refuzat 

să-l voteze. Din înregistrarea 

postată reiese că Baranga a 

cerut insistent explicaţii pentru 

graba cu care a fost organizată 

şedinţa, acuzând că nu există toate 

documentele pentru a fi  luată o 

decizie în cunoștinţă de cauză. 

Situaţia tensionată a degenerat 

după ce şedinţa a fost declarată 

închisă, dar consilierul PMP a 

continuat fi lmarea. S-a ajuns la 

injurii şi agresiune, consilierul fi ind 

ameninţat că i se vor rupe oasele 

şi fi ind fugărit pe hol şi pe scări, 

până în curtea Primăriei. Cătălin 

Cristache l-a îndemnat să depună 

plângere împotriva agresorilor săi.  

. Anca Melinte 

BEATRICE DUMITRIU 
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Cinci persoane au fost victime 
într-un grav accident de circula-
ţie, produs din cauza alcoolului, 
în noaptea de sâmbătă spre du-
minică, pe Drumul de Centură. 
Echipaje specializate de prim-
ajutor si descarcerare din cadrul 
Detașamentului de Pompieri 
Galați, au fost solicitate în zona 
„Depozitelor“ pentru a interveni 
în urma unui accident între două 
autoturisme, un taxi marca Sko-
da, cu trei victime încarcerate, şi 
un Mini Cooper, cu două victime, 

ambele încarcerate. Pompierii au 
acordat primul-ajutor si au reușit 
descarcerarea tuturor persoanelor 

implicate în accident, astfel încât 
cele două victime din Mini Cooper-
ul care a lovit Skoda, respectiv, şo-
ferul de 24 de ani, cu politrauma-
tisme, şi o femeie de 25 de ani, cu 
șoc hemoragic, fractură de femur 
şi traumatism cranio-cerebral, au 
fost preluate de ambulanţele Servi-
ciului de Ambulanţă Judeţean (SAJ) 
şi transportate la Spitalul Clinic Ju-
deţean de Urgenţă Galați. Cele trei 
victime din autoturismul Skoda 
răsturnat, şoferul de 35 de ani şi 
un cuplu cu vârstele de 55 şi 60 de 
ani, au suferit multiple traumatis-
me şi au fost preluate de ambulan-
ţele SMURD şi SAJ și transportate 

la aceeași unitate spitalicească, 
pentru a primi îngrijiri medicale 
specializate. Ambele autoturisme 
au fost avariate în proporţie de 
90%. Conform IPJ Galaţi, „cei doi 
conducători auto au fost testați 
alcoolscopic, în cazul bărbatului 
de 24 de ani rezultând o valoare 
de 0,56 mg/l alcool pur în aerul 
expirat“. În cauză a fost întocmit 
dosar penal sub aspectul comiterii 
infracțiunilor de vătămare corpo-
rală din culpă și conducere a unui 
vehicul sub infl uența alcoolului, 
polițiștii urmând să stabilească 
împrejurările concrete în care s-a 
produs accidentul. ,

cinci victime
Taxi răsturnat de o maşină condusă de un şofer beat
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Continuă să crească 
numărul pacienţilor 
COVID-19 în stare gravă

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Încă 10.400 de cazuri noi de 

infectare cu COVID-19 au fost 

confi rmate în ultimele 24 de ore, 

după efectuarea a aproximativ 

43.000 de teste. Continuă să 

crească numărul pacienţilor în 

stare gravă, în secţiile de Terapie 

Intensivă fi ind internaţi 1.603 

bolnavi, cifra fi ind una record de 

la debutul pandemiei. 

Până duminică, 10 octombrie, 
în România au fost înregistrate 
1.356.640 de cazuri de infectare 
cu noul coronavirus (COVID-19), 

dintre care 3.762 sunt ale unor pa-
cienţi reinfectaţi, testaţi pozitiv 
la o perioadă mai mare de 180 de 
zile după prima infectare.

 De la începutul pandemiei, 
1.174.783 de pacienţi au fost de-
claraţi vindecaţi. 

În ultimele 24 de ore au fost 
înregistrate 10.400 de cazuri noi 
de persoane infectate cu SARS-
CoV-2 (COVID-19), dintre care 164 
sunt ale unor pacienţi reinfectaţi, 
testaţi pozitiv la o perioadă mai 
mare de 180 de zile după prima 
infectare.  Până duminică, 39.420 
de persoane diagnosticate cu in-
fecţie cu SARS-CoV-2 au decedat. 
În intervalul 9.10.2021 (ora 10.00) 

- 10.10.2021 (ora 10.00), au fost ra-
portate 211 decese (99 de bărbaţi 
şi 112 femei) ale unor pacienţi 
infectaţi cu noul coronavirus, 
internaţi în spitalele din întreaga 
ţară. 194 dintre decesele înregis-
trate sunt ale unor pacienţi care 
au prezentat comorbidităţi, 8 pa-
cienţi decedaţi nu au înregistrat 
comorbidităţi, iar pentru 9 paci-
enţi decedaţi nu au fost raportate 
comorbidităţi până în prezent. 

Din totalul de 211 pacienţi 
decedaţi, 193 erau nevaccinaţi şi 
18 vaccinaţi. Pacienţii decedaţi 
vaccinaţi aveau vârste cuprinse 
între 40 şi 85 de ani. Toţi pacien-
ţii decedaţi vaccinaţi prezentau 

comorbidităţi. În unităţile sani-
tare de profi l, numărul total de 
persoane internate cu COVID-19 
este de 16.179. Dintre acestea, 
1.603 sunt internate la ATI. Din 
totalul pacienţilor internaţi, 447 
sunt minori, 416 fi ind internaţi 
în secţii şi 31 la ATI.

Pe teritoriul României, 109.407 
persoane confi rmate cu infecţie 
cu noul coronavirus sunt în izo-
lare la domiciliu, iar 14.775 de 
persoane se afl ă în izolare institu-
ţionalizată. De asemenea, 62.952 
de persoane se afl ă în carantină 
la domiciliu, iar în carantină in-
stituţionalizată sunt 252 de per-
soane. .

EVOLUŢIA PANDEMIEI, LA ZI  .  CORONAVIRUS

PSD nu va merge, cel mai pro-
babil, la consultările de la Cotro-
ceni, cu o propunere de premier, 
însă o decizie va fi  luată luni di-

mineaţă în Consiliul Politic Naţi-
onal. Anunţul a fost făcut dumi-
nică de preşedintele Consiliului 
Naţional al PSD, Vasile Dîncu.

„Preşedintele este cel care s-a 
afl at în spatele, cel puţin, a unei 
părţi din această criză, cea poli-
tică, a girat-o până la urmă, gi-
rându-l pe Florin Cîţu şi trebuie 
să-şi refacă guvernarea pentru că 
acest tip de guvernanţă nereuşi-
tă până acum, cel puţin din per-
spectiva rezultatelor guvernării, 
este eroul principal. (...) Analizăm 
această situaţie, vom vedea luni 
dimineaţă, înainte de a merge la 
Cotroceni. Avem un Birou Naţi-
onal, putem să facem şi un Con-
siliu Naţional, dacă este cazul. 
Dar în acest moment, cred că în 
această fază nu suntem hotărâţi 
pentru că nu suntem siguri de 
intenţia preşedintelui“, a afi rmat 
Dîncu, la Prima Tv. El a explicat 
că preşedintele Iohannis a spus că 
nu va pune niciodată un premier 

de la PSD şi acum doreşte refa-
cerea actualei coaliţii. „Am mers 
cu propuneri, după alegeri, şi am 
fost refuzaţi. Acum, de bun-simţ 
ar fi  fost ca domnul Cîţu, după ce 
a observat că are o majoritate de 
281 în Parlament împotriva lui, 
să-şi dea demisia şi preşedintele 
să refacă, să revenim la situaţia 
de la început, la situaţia de după 
alegeri (...). Acum vrem să vedem 
dacă preşedintele trage de timp, 
este o variantă pentru că a făcut 
şi această punte peste weekend, 
dacă preşedintele s-a gândit chiar 
la o soluţie şi are o soluţie, pen-
tru că nu are rost să ne ducem 
cu propunere când nu ni se cer 
propuneri, pentru că o facem în 
van. Înţelegem că preşedintele 
vrea să se refacă această coaliţie“, 
a adăugat Vasile Dîncu. . G.I.M.

declaraţii
Cel mai probabil, PSD nu va înainta o propunere de premier

Spital 
modular 
COVID, 
la Pipera

 EXPORTURILE 

DE CEREALE 

NU REDUC      

DEFICITUL      

AGROALIMENTAR

PARADOX. România a 

încasat peste 1,3 miliarde de euro 

din exportul de cereale în prima ju-

mătate a acestui an, în creştere cu 

aproape 3% faţă de aceeaşi perioa-

dă a anului trecut, potrivit balanţei 

comerciale cu produse agroalimen-

tare, conform Agerpres.Compara-

tiv, în primele şase luni din 2020, 

au fost exportate cereale în ţările 

intra şi extracomunitare în valoare 

de 1,26 miliarde de euro. Sumele 

cele mai mari au fost obţinute din 

exportul în ţări terţe, respectiv 789,3 

milioane de euro, în timp ce livrările 

în spaţiul comunitar au adus un 

plus de 511,1 milioane de euro.Pe 

de altă parte, în perioada analizată, 

România a şi importat cereale, pe 

care ulterior, în cea mai mare parte, 

le-a exportat către alte pieţe. Astfel, 

în primele şase luni din acest an a 

adus din afară cereale în valoare de 

370,7 milioane de euro, în creş-

tere faţă de aceeaşi perioadă din 

2020 (332,9 milioane de euro).Per 

ansamblu, potrivit datelor statistice 

furnizate de Ministerul Agriculturii, 

în primul semestru din acest an 

defi citul României în comerţul cu 

produse agroalimentare a crescut 

cu peste 31%, comparativ cu peri-

oada similară din 2020, totalizând 

1,27 miliarde de euro.  . G.I.M. 

PATURI. Spitalul modular din 

Pipera va începe marţi să funcţioneze 

pentru pacienţii cu COVID-19, a declarat 

Raed Arafat, în condiţiile în care şeful DSU 

şi premierul interimar Florin Cîţu au făcut 

duminică o vizită la unitatea medicală. 

Potrivit lui Arafat, concentratoarele de 

oxigen vor ajunge acolo luni dimineaţă, iar 

unitatea va avea personal din Administra-

ţia Spitalelor şi Serviciilor Medicale Bucu-

reşti, dar şi din afara acesteia. Capacitatea 

maximă este de 374 de paturi, dar spitalul 

modular va începe să funcţioneze cu 100 

de paturi. . George Marinescu

Î

Incidenţa cumulată a cazurilor la nivel judeţean în ultimele 14 zile la ‰ de locuitori 10 octombrie 2021
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A expirat 
garanţia 
troleibuzelor

’
În ceea ce priveşte 

purtarea măştii de 

protecţie, fi ecare cât 

şi cum vrea. Dacă 

o persoană care 

poartă corect o 

mască de protecţie 

atenţionează altă 

persoană că îşi ţine 

masca incorect ori 

sub bărbie, riscă 

înjurături sau chiar 

mai rău

NETI FEODOROV,
călătoare Transurb

Ritmul 
de infectare 
creşte, 
aglomeraţia 
din autobuze 
rezistă!
 ANCA MELINTE
ancam@viata-libera.ro 

 Deşi rata de infectare în 

municipiul Galaţi, în creştere 

accelerată, va ajunge mâine 

- poimâine la 6 cazuri de 

COVID-19 la mia de locuitori, 

autorităţile judeţene şi locale nu 

au anunţat niciun fel de măsură 

care să limiteze răspândirea 

virusului. În condiţiile în care 

au fost raportate 1.750 de 

infectări numai în ultimele 14 

zile, în mijloacele de transport 

în comun purtarea măştii de 

protecţie pare să fi e facultativă, 

iar aglomeraţia împiedică 

distanţarea între călători. 

Nici vorbă de suplimentarea 

mijloacelor de transport pe 

cele mai solicitate trasee, de 

reducerea timpilor de aşteptare 

în staţii, de controale şi amenzi 

pentru purtarea incorectă a 

măştii de protecţie, aşa cum se 

întâmpla în primăvara anului 

trecut, când erau semnalate 

doar câteva cazuri de infectare 

cu coronavirus! 

„Cum a «rezolvat» Transurb 
aglomeraţia din autobuze“, edito-
rialul publicat în ediţia de vineri, 
8 octombrie 2021, a ziarului „Via-
ţa liberă“, a dat naştere unui val de 
comentarii din partea gălăţenilor 
dependenţi de transportul public 
în comun. Ne-au fost semnalate, 
prin comentarii şi mesaje, zeci de 
situații punctuale privind trasee 
extrem de aglomerate şi grafi ce 
nerespectate. Asta în condițiile în 
care conducerea operatorului de 
transport susține în documente-
le ofi ciale că „Transurb a aplicat 
legislaţia cu privire la măsurile 
ce trebuie luate pe perioada stă-
rii de alertă, astfel că cetăţenii 
din municipiul Galaţi pot cir-
cula în siguranță cu mijloacele 
noastre de transport în comun, 
aglomerația fi ind evitată, iar 

distanța de siguranță între călă-
tori asigurată“. 

Pentru a prezenta realitatea 
din mijloacele de transport îi 
dăm cuvântul unei gălăţence 
care ne-a făcut o radiografi e a re-
centei sale călătorii pe traseul 28.

 Realitatea din transport 
„Pentru că circul destul de des 

cu transportul în comun, doresc 
să vă relatez faptul că regulile 
ce trebuie respectate acum, la 
vreme de COVID-19, lasă mult 
de dorit. Autobuzele sunt foarte 
aglomerate şi chiar dacă vreau să 
mă distanţez de o persoană, nu 
pot, pentru ca nu am spaţiu. De 
exemplu, pe 8 octombrie 2021, 
în jurul orei 14,00, pe traseul 28, 
direcţia de mers către Micro 19, 
autobuzul era foarte-foarte aglo-
merat. Nici vorbă de distanţare de 
măcar 20 de centimetri. 

În ceea ce priveşte purtarea 
măştii de protecţie, fi ecare cât şi 
cum vrea. Dacă o persoană care 
poartă corect o mască de protec-
ţie atenţionează altă persoană că 
îşi ţine masca incorect ori sub 
bărbie, riscă înjurături sau chiar 
mai rău. E clar, lipsa educaţiei, 
lipsa civilizaţiei, lipsa bunului-
simţ, asociate cu lipsa igienei îşi 
spun puternic cuvântul. 

Cine ar trebui să se ocupe de 
respectarea regulilor privind 
purtarea măştii de protecţie şi a 
distanţării sociale în transportul 
în comun? Conducătorul auto? 
Dumnealui trebuie să conducă 
cu atenţie. Poate că ar trebui ca 
o persoană desemnată legal să se 
mai urce prin mijloacele de trans-
port în comun şi să mai dea niscai-
va amenzi“, ne-a scris gălăţeanca 
Neti Feodorov, rugându-ne să tra-
gem un semnal de alarmă către 
cetăţeni, Transurb şi autorităţi.

 Termen de comparaţie 
Pentru a avea un termen real 

de comparaţie, vă prezentăm si-

NICIO MĂSURĂ DE DISTANŢARE  .  COVID-19

LICITAŢIE. Pentru servicii de 

garanţie extinsă și mentenanţă a unui lot de 

14 troleibuze Skoda şi Solaris, Primăria Galaţi 

a pus la bătaie un contract de 2.280.000 de lei 

fără TVA, având drept criteriu de atribuire „cel 

mai bun raport calitate - preţ“. În documen-

taţia licitaţiei se arată că extinderea garanţiei 

„asigură o mentenanţă conform manualului 

fabricantului, cu piese originale sau agreate 

de fabricant, care nu fac decât să menţină 

costurile de întreţinere pe termen mediu şi 

lung la un nivel acceptabil“. Durata contractu-

lui este de 36 de luni, iar unicul ofertant înscris 

este Misola Corporation SRL. . A.M.

tuaţia relatată în ziarul "Viaţa 
liberă“ pe 18 martie 2020, când 
în Galaţi erau două persoane di-
agnosticate cu COVID, ambele in-
ternate la Bucureşti, 13 persoane 
suspecte internate în spital, 58 în 
carantină şi 1.057 în izolare la do-
miciliu, cifre mult mai mici decât 
cele actuale.

Comitetul pentru Situaţii de 
Urgenţă Galaţi (CJSU) a dispus 
atunci ca Primăria Galaţi să su-
plimenteze numărul mijloace-
lor de transport în comun şi să 
micşoreze timpii de aşteptare, 
astfel încât să se evite aglomeră-
rile de călători. Asta în condiţii-
le în care Transurb anunţase că 
va trece la program de weekend. 
Ei bine, în urma întrunirii Co-
mitetului Local pentru Situații 
de Urgență, ca o măsură de pre-
venire a răspândirii COVID-19, 
pentru a se evita aglomerația și 
pentru menținerea distanței de 
siguranță între călători, Tran-

surb a anunţat că, din data 18 
martie 2020, a fost suplimen-
tat graficul de transport cu 22 
de autobuze pe traseele: 10, 11, 
24, 26, 28, 39, 102, 7 şi 44. În 
plus, scaunele au fost marcate 
cu buline şi restricţionate cu 
benzi de avertisment, astfel în-
cât să fie posibilă distanţarea 
călătorilor. Mai mult, există şi 
un program de dezinfectare a 
mijloacelor de transport la fi-
ecare capăt de traseu, despre 
care acum nu am mai auzit 
nimic. De asemenea, controa-
lele privind purtarea corectă a 
măştii în mijloacele de trans-
port erau la ordinea zilei, la fel 
şi sancţiunile.

Toate acestea par acum doar 
poveşti. Poate că ar fi  o idee bună 
ca autorităţile să ia măsuri îna-
inte de a depăşi o incidenţă de 7 
cazuri la mia de locuitori în mu-
nicipiul Galaţi... . foto Marian 

Calestru
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volei
Victorie cu gândul la returul din Cehia

GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

Sâmbătă seară, campionii de 
la Arcada au susţinut meciul de 
debut în Campionatul Diviziei A1 
(ediţia 2021-2022). Parteneri le-au 
fost bucureştenii de la Olimpia 
Titanii. A fost un meci de „încăl-
zire“ pentru echipa noastră, care 
miercuri are de susţinut partida 
din deplasare cu campioana Ce-
hiei.  Replica tinerei echipe bu-
cureştene nou-promovate a fost 
prezentă doar uneori. În rest, 
jocul a fost dominat clar de ele-
vii antrenorului Sergiu Stancu, 
învingători fără set pierdut: 3-0 
(25-19, 25-18, 25-20).   Pentru 
echipa noastră a fost o ultimă 
partidă de verifi care în condiţii 
de joc, înainte de deplasarea la 

Karlovy Vary pentru un examen 
difi cil. La Galaţi a fost 3-2 pen-
tru Arcada, iar pentru califi carea 
mai departe în faza următoare a 
Ligii Campionilor este nevoie de 
o evoluţie deosebită. În meciul 

de debut în campionatul intern, 
doar seturile 2 şi 3 au avut un 
start ceva mai echilibrat, după 
care Raici şi compania au stă-
pânit jocul, după cum o arată şi 
scorul fi nal. 

CSM Arcada a început cu sexte-
tul de bază: Raici (căpitanul echi-
pei), Talpă, Bisette, Rangel, Torro, 
Bala - Kantor (libero). Destul de 
târziu au mai intrat: Darlaczi, 
Teleleu, Butnaru şi Raţă.

A arbitrat ploieşteanul Darius 
Meşca, ajutat de Tudorel Arbunea 
(Brăila).

În etapa viitoare de campio-
nat, sâmbătă, gălăţenii vor juca 
tot pe teren propriu, cu CSM 
Timişoara. 

Alte rezultate din prima etapă: 
Ştiinţa Explorări Baia Mare - Di-
namo Bucureşti 2-3 (25-22, 25-21, 
18-25, 30-32, 9-15), CSM Timişoa-
ra - VM Zalău 0-3 (16-25, 21-25, 
24-26), Ştiinţa Bucureşti - SCMU 
Craiova 0-3 (20-25, 22-25, 17-25), U 
Cluj - Unirea Dej 0-3 (15-25, 16-25, 
19-25). .

Pandemia a dereglat 
programul Oţelului
GHEORGHE ARSENIE
gheorghe@viata-libera.ro

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

 Gruparea gălăţeană are de 

suferit de pe urma numărului 

mare de cazuri de infectaţi 

cu coronavirus. După ce trei 

jucători au fost testaţi pozitiv 

şi vor sta în izolare două 

săptămâni, meciul cu CS Făurei 

a fost amânat. 

Numărul mare de testaţi pozi-
tiv din rândul echipei CS Făurei 
a făcut ca meciul pe care Oţelul 
îl avea de disputat sâmbătă du-
pă-amiază, pe teren propriu, să 
fi e amânat. Acesta se va juca la 
o dată ulterioară, într-o etapă 
intermediară. 

Dincolo de faptul că se încarcă 
programul de meciuri, probleme-
le Oţelului continuă prin prisma 
faptului că trei jucători din pro-
pria curte, Nica, Yabre şi Uţiu, au 
fost, de asemenea, testaţi pozitiv 
cu COVID-19. Nica este cel mai 
important jucător din punct de 
vedere ofensiv, iar Yabre a fost 
liderul defensivei în acest sezon, 
în vreme ce Uţiu era alternativă 
pentru poarta gălăţenilor. Cei 
trei vor sta în izolare vreme de 
două săptămâni, astfel că vor rata 
şi meciul cu Metalul Buzău, din 
etapa viitoare, o contracandidată 
la locurile de play-off. 

„Nu avem ce să facem în pri-
vinţa acestor lucruri, vedem cu 

toţii ce se întâmplă peste tot în 
ţară. Sigur că ne va fi  mai greu 
în condiţiile actuale, dar trebuie 
să avem puterea să ne adaptăm 
la orice situaţie şi să reuşim să 
ne îndeplinim obiectivul pentru 
fi ecare meci în parte“, a spus 
managerul general Cristian 
Munteanu, referitor la situaţia 
creată. 

După meciul de la Buzău, gă-
lăţenii vor juca pe teren propriu, 
în ultima etapă din tur, cu CSM 
Rm. Sărat.

 Sporting Lieşti, la prima 
înfrângere 

Etapa a şaptea nu a mai fost 
favorabilă pentru liderul celei 
de-a doua serii, care a fost nevoit 

să părăsească învins terenul de la 
Bacău. Meciul cu localnicii de la 
Aerostar a avut multe momente 
de echilibru, însă istoria s-a scris 
în minutul 65, când o nesincroni-
zare în defensiva oaspeţilor a fost 
valorifi cată pentru trei puncte, 
scor fi nal 1-0. 

În prima repriză, Sporting a 
avut mai multe ocazii, cu Criha-
nă la un pas de gol (minge scoasă 
de pe linia porţii), în situaţii favo-
rabile mai afl ându-se Alexandru 
Stan şi Călin. După golul primit, 
Sporting s-a instalat defi nitiv în 
ofensivă, a obţinut mai multe cor-
nere şi faze periculoase, rămase 
însă nefructifi cate. 

Echipa aliniată: A. Brăneţ - 
Iancu, Voicu, Maftei, Năstase 

- Munchiu, Crihană - Stan, Ţică-
mucă - Bârlădeanu, Călin. Au mai 
intrat: Cucu, după o pauză de şase 
etape, Grigoraş şi Chiriac.

În penultima etapă a turului, 
lieştenii vor juca acasă cu Viitorul 
Ianca. 

În celelalte meciuri ale etapei: 
CSM Focşani - Metalul Buzău 1-1, 
Sportul Chiscani - Dinamo Bacău 
0-2 şi Viitorul Ianca - CSM Rm. 
Sărat 2-7. 

Lieştiul rămâne pe primul loc, 
cu 16 puncte, urmată de CSM Foc-
şani - 14 p şi Metalul Buzău - 13 p. 
Oţelul se afl ă pe locul al patrulea, 
cu 12 puncte şi un meci mai puţin 
disputat, la egalitate de puncte cu 
echipa de pe locul cinci - Aerostar 
Bacău. .

MECI AMÂNAT, PLUS ABSENŢE NOTABILE  .  FOTBAL

din sportul 
gălăţean

 RUGBY. Meciul din eşalonul 

al doilea de rugby CSM Galaţi - 

Ştiinţa Petroşani s-a încheiat cu 

un splendid succes al gălăţenilor, 

la scorul de 16-8 (10-3). Succesul 

este cu atât mai important cu cât 

petroşănenii sunt câştigătorii ediţiei 

trecute şi lideri autoritari ai actualu-

lui sezon. Autorii punctelor gălăţe-

ne: Manolachi - încercare şi Niacşu 

- o transformare şi trei lovituri de 

pedeapspă. În următorul meci, 

CSM va merge pe Litoral, pentru 

confruntarea cu CS Năvodari.

HANDBAL. Patru meciuri, 

patru victorii, acesta este bilanţul 

prezenţelor în Divizia A de handbal 

masculin a echipei CS Universi-

tatea. Sâmbătă, elevii lui Florin 

Andronic au jucat la Bacău cu 

echipa a doua a CS Municipal, în 

faţa căreia s-au impus cu scorul 

de 34-29 (17-13). Echipa aliniată şi 

marcatorii: Fuică, Fl. Dinu - Soare 

3, C. Zaharia, Prună 1, Butea 3, 

Lefter 2, Olaru 4, Bădărău 1, Costea 

13, Frangulea, Andrei 1, Chertif, 

Ionescu 4, B. Zaharia şi Mârşiu 2. 

Sâmbătă, 16 octombrie, „studenţii“ 

vor juca acasă cu HC Pietricica 

Piatra Neamţ.

FOTBAL. O surpriză plăcută 

ne-a oferit şi echipa de fotbal femi-

nin FC Universitatea, învingătoare în 

deplasare, 4-1 (0-0), cu CS Şcolar 

Târgovişte. După cinci etape, gălă-

ţencele se afl ă pe locul 9. .

Liderul, 
învins 
la Galaţi

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Meci 
de totul 
sau nimic

FOTBAL. Naţionala României va juca 

astăzi, de la ora 21.45, pe Stadionul „Steaua“ din 

Bucureşti, în compania reprezentativei Armeniei, 

în cea de-a opta etapă din faza preliminariilor pen-

tru Cupa Mondială 2022. Tricolorii au nevoie de o 

victorie pentru a rămâne cu şanse reale în cursa 

pentru ocuparea locului secund, cel care duce la 

baraj, acolo unde sunt de trecut două tururi pentru 

califi care. Din păcate, România a ratat de puţin 

şansa de a obţine un rezultat bun în deplasarea 

din Germania, în meciul de vineri seară, când a 

pierdut, scor 1-2. România e pe locul 4 înaintea 

acestei etape, cu două puncte sub Armenia şi 

Macedonia de Nord. . Florin Radu
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Halda de zgură, 
reconvertită în parc 
de energie regenerabilă

 OVIDIU AMĂLINEI
ovidiu@viata-libera.ro 

 Autorităţile de mediu au emis 

acordul pentru închiderea 

haldei de zgură a Combinatului 

Siderurgic Liberty Galaţi, precum 

și pentru stabilizarea malului 

drept al acesteia, în scopul 

protejării cursului de apă Mălina. 

Până în 2023, Liberty Steel 

Group va investi mai mult de 2,5 

milioane de euro în cele două 

proiecte, care vor crea condiţiile 

necesare instalării capacităţilor 

prevăzute de producere a 

energiei regenerabile. 

Chiar dacă închiderea efec-
tivă a haldei de zgură ar urma 
să se facă în cursul anului 2023, 
deja au fost parcurse o serie de 
etape intermediare. În primul 
rând, începând din 2009, zgura 
generată de combinat nu a mai 
fost depozitată, ci a fost inclusă 
într-un ciclu de prelucrare care 
a presupus extragerea scoarţe-
lor metalice - „fi erul vechi“ - cu 
scopul de a fi  reciclate în com-

binat. În paralel, din 2013, s-a 
trecut la exploatarea sistema-
tică a fi erului vechi din halda 
de zgură, operaţiunile fi ind în-
credinţate unor companii spe-
cializate. Acest tip de reciclare 
ar urma să se încheie în cursul 
anului 2022. 

Nu în ultimul rând, com-
binatul a dezvoltat o serie de 
tehnologii prin care sterilul şi 
zgura de furnal pot fi  reconver-
tite în materiale de construc-
ţii, în industria cimentului, de 
exemplu, dar şi prin realizarea 
unor agregate concasate, pentru 
drumuri.

 Soluţii tehnice 
În prezent, problema nu este 

atât ce se întâmplă cu zgura genera-
tă acum de combinatul siderurgic, 
ci de imensa cantitate de deşeuri 
industriale deja acumulată. Halda 
de zgură de pe platforma siderur-
gică gălăţeană s-a deschis în anul 
1968, iar până în prezent a ajuns să 
se întindă pe o suprafaţă de 110 hec-
tare, asigurând depozitarea a peste 
54 milioane de tone de deşeuri. 

În urma analizării soluțiilor 
tehnice, s-a stabilit că varianta 
cea mai potrivită - atât din punct 
de vedere tehnico-economic, cât 
și de mediu - ar fi  închiderea hal-
dei prin autocimentarea stratu-
lui superfi cial de zgură. 

„În colaborare cu experți, 
echipa Liberty Galați a planifi cat 
lucrări ample de reconfi gurare 
a haldei, precum și pentru pro-
tejarea cursului de apă Mălina. 
Astfel, în etape succesive, vor fi  
efectuate excavații pentru înde-
părtarea haldei de cursul de apă, 
pentru a se crea noi taluzuri, dre-
nuri pentru apa pluvială, căi de 
acces și alte lucrări de construcție 
care vor remodela depozitul și 
vor asigura stabilitatea aceste-
ia. Se va realiza autocimentarea 
suprafețelor, un proces fi zico-
chimic menit să formeze o crus-
tă rigidă ce va asigura stabilitatea 
acesteia și prevenirea răspândirii 
prafului“, se precizează într-un 
comunicat de presă al Liberty 
Galați.

 Parcuri fotovoltaice 
și eoliene 

Compania dorește să foloseas-
că halda de zgură, după ecolo-
gizare, pentru derularea unor 
investiții în proiecte de energie 
regenerabilă, un plan în acest 
sens fi ind anunțat încă din mar-
tie 2020. Directorul Combina-
tului Siderurgic Liberty Galați, 
Aida Nechifor, a confi rmat la 
rândul său că reamenajarea tere-
nului va permite instalarea unor 
parcuri fotovoltaice și eoliene. 

De altfel, oportunități de dez-
voltare a unor astfel de investiții 
vor fi  generate și de viitorul 
Program Operațional pentru o 
Tranziție Justă, care se adresea-
ză în special unor zone prepon-

derent monoindustriale, printre 
care și Galațiul, program ce va 
permite inclusiv marilor compa-
nii să dezvolte cu fi nanțare eu-
ropeană proiecte de mediu, pre-
cum cele din domeniul energiei 
regenerabile, sau dezvoltarea de 
noi tehnologii, mai prietenoase 
cu mediul. 

"Viziunea Liberty Steel Group 
este de a produce oțel în mod sus-
tenabil și de a deveni neutru din 
punct de vedere al emisiilor de 
carbon până în 2030. Închiderea 
haldei de zgură, reamenajarea 
și transformarea acesteia într-
un spațiu de producție de ener-
gie verde vor reprezenta un pas 
semnifi cativ în planul nostru 
de transformare GREENSTEEL, 
iar protejarea cursului de apă 
Mălina este un act de respon-
sabilitate față de comunitatea 
noastră“, a declarat managerul 
combinatului. 

Cele două inițiative de mediu 
fac parte din strategia de trans-
formare a complexului Liberty 
Galați - GREENSTEEL - care îm-
bină reciclarea deșeurilor feroa-
se cu soluții de energie regene-
rabilă și cu tehnologii avansate 
de producție a oțelului, precum 
echipamentul DRI (ce permi-
te reducerea directă a fi eru-
lui - extragerea oxigenului din 
minereu -  cu ajutorul gazului 
metan și hidrogenului), în sco-
pul îmbunătățirii amprentei de 
carbon.

Potrivit reprezentanților com-
binatului, transformarea GREEN-
STEEL va asigura sustenabilitatea 
Liberty Galați din punct de vedere 
economic, social și ecologic, astfel 
încât să poată reinvesti și să ofere 
în continuare oțel de calitate pre-
cum și locuri de muncă pentru 
generațiile viitoare. ,

ACORD DE MEDIU PENTRU LIBERTY GALAŢI  .  ECOLOGIZARE

 CREDITE                  

MAI SCUMPE                     

PE PIAŢA 

BANCARĂ
FINANŢE. ROBOR-ul 

la 3 luni a urcat cu 0,29 puncte 

procentuale, până la 2,10 la sută, 

după decizia BNR, de săptămâna 

trecută, de majorare a dobânzii 

cheie la 1,5 la sută pe an, de 

la 1,25 la sută. În același timp, 

pe piaţa bancară se observă în 

ultimele săptămâni o tendinţă 

ascendentă a dobânzilor, 

infl uenţată de anticipaţiile 

instituţiilor fi nanciare privind 

politicile monetare. „Pentru a 

domoli infl aţia, trebuie să creştem 

dobânzile. Fiind o economie 

mică şi deschisă, noi în România 

nu putem avea şi dobânzi mici 

şi infl aţie mică. Astfel, marţi am 

crescut tempo-ul în lupta cu 

infl aţia. Decizia reprezintă în sine 

o scumpire a banilor, dar sunt 

două aspecte importante: pe de o 

parte bani mai scumpi înseamnă 

credite ceva mai scumpe, dar pe 

de altă parte înseamnă şi depozite 

mai bine remunerate. Devenind 

mai rari, banii devin şi mai scumpi, 

ducând la temperarea preţurilor 

şi fi ind astfel protejaţi mai bine 

de infl aţie”, a explicat Cristian 

Popa, membru în Consiliul de 

Administraţie BNR. Acesta a 

precizat, însă, că există anumite 

preţuri, cum sunt cele administrate, 

cele ale preţurilor energetice, care 

nu sunt sub controlul politicilor 

băncii centrale.  . O.A.C. 

Fonduri pentru 
IMM-urile 
afectate 
de pandemie

FINANŢĂRI. Ghidul solicitantului pentru 

măsura 4.1.1. „Investiţii în activităţi productive“ 

din cadrul Axei prioritare 4 - Sprijinirea ameliorării 

efectelor provocate de criză în contextul pande-

miei de COVID-19, a PO Competitivitate, este în 

proces de consolidare la Ministerul Investiţiilor 

şi Proiectelor Europene (MIPE) şi va fi  fi nalizat 

în aproximativ o lună. Cei interesaţi vor avea 

la dispoziţie o perioadă de 30 de zile până la 

lansarea apelului, pentru pregătirea proiectului în 

vederea depunerii acestuia. Valoarea minimă a 

fi nanţării nerambursabile va fi  de 50.000 de euro, 

iar valoarea maximă este de 1.000.000 de euro.  

, Ovidiu Amălinei
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ANUNŢURI

PRF MP 001004

 • SC angajează inginer în indus-

tria alimentară- panifi caţie. Tel. 

0749.223.352. (270145) 

 OFERTE  

DE SERVICIU 

PRF MP 001000

 • Angajăm responsabil de-

partament tehnic în con-

strucţii. CV-urile se vor 

transmite la adresa de email: 

offi ce@coopgalati.ro sau 

fax 0236463375. Relaţii 

suplimentare la nr. de tel. 

0751299111. (270002) 

• SC angajează cofetar și aju-
tor cofetar. Tel. 0749.223.352. 

(270143)

PRF MP 000994

 • Angajăm vânzătoare 

pentru magazin alimen-

tar. Telefon 0722762743. 

(270097) 

   • SC angajează tehnician elec-

tromecanic, electrician, lăcătuș 

mecanic. Tel. 0749.223.352. 

(270144) 

 • SC angajează brutar, pa-

tiser, muncitor necalifi cat în 

industria alimentară. Telefon 

0749.223.352. (270146) 

 • SC angajează dulgheri, fi e-

rari, zidari, zugravi, fi nisori. 

Nu facem deplasări. Rugăm 

seriozitate. Nr. contact: 

0756458101. (270166) 

 • IANK SECURITY GUARD 

angajează agenţi securitate. 

0755124302. (270176) 

PRF MP 000995

 • SC angajează sudori electric şi 

MIG-MAG. Telefon 0753112385. 

(270209) 

PRF MP 000996

Căutăm persoane dinamice şi plăcute, 

atente şi organizate, cărora să le placă 

lucrul cu publicul, pentru a ocupa poziţia de

VÂNZĂTOR PRESĂ 

în reţeaua de minimagazine 

a „VIEŢII LIBERE”.
 Cerinţe: 
• studii medii 

• cunoştinţe de gestiune 

• experienţa în vânzări directe 

   şi lucrul cu casa de marcat reprezintă un avantaj. 

Doritorii sunt aşteptaţi să aplice trimiţând CV-urile 

la sec@viata-libera.ro sau direct la sediul 

din strada Domnească nr. 68.

PRF PVL 000037

PRF PVL 000039

PRF MP 000993

PRF PVL 000040

angajează

OPERATOR  
preluare anunţuri 
MICĂ PUBLICITATE  

cu atribuţii  
de CASIER

Cv-urile se depun  
la sediul redacţiei din  

str. Domnească nr. 68. 

Relaţii la tel. 0725.348.672 sau 
sec@viata-libera.ro

Doritorii sunt așteptaţi 
la ora 8,00, pe Calea Prutului nr. 13 
(vizavi de Piaţa Rușilor), cu cartea de identitate. 

Societate căutăm 

i 

m

MUNCITORI 

NECALIFICAŢI

X 100 de lei net/zi, 
dacă lucrează cinci zile consecutive, 
X 80 lei net/zi, dacă nu se prezintă 
timp de cinci zile consecutive. 

SALARIUL:

PRF MP 000992
PRF MP 001002

ANGAJĂM,
pentru lucrări 

în Şantierul Naval TULCEA:

 - SUDORI             

 (tubulatură navală) cunoscător  

 multiple procedee

- TUBULATORI 
 cunoscători desen izometric

- INSTALATORI 
 cunoscători desen.

Cazare, masă şi transport 

suportate de fi rmă. 

Salarii negociabile începând 

cu 25 lei/oră.

Relaţii la telefon 0758066321.

PRF MP 001001

ANGAJĂM,
pentru lucrări 

în Şantierul Naval 
TULCEA:

 - MUNCITORI NECALIFICAŢI  

 salariu începând cu 12 lei/ora 

- VOPSITORI ŞI POLIZATORI    

 cu experienţă salariu   

 începând cu 15 lei/ora 

- SABLATORI cu experienţă  

 salariu începând cu 20 lei/ora
 

Cazare, masă şi transport 

suportate de fi rmă.

Relaţii la telefon 0758066321.

PRF MP 001003

SOCIETATE COMERCIALĂ angajează:

 MUNCITORI ÎN CONSTRUCŢII
CALIFICAŢI ŞI NECALIFICAŢI:

(ZIDAR, ZUGRAV, DULGHER, 

LĂCĂTUŞ MECANIC, MOZAICAR, 

FIERAR BETONIST, FAIANŢAR etc.)

MAŞINIST LA MAŞINI PENTRU 
CĂI ŞI TERASAMENTE

 (cu experienţă pe buldoexcavator, 
miniexcavator și miniîncărcător 

marca Caterpillar, 
posesor permis categoria B)

Cerem seriozitate, experienţă 
şi persoane apte de muncă.

Aşteptăm CV şi recomandare de la 
ultimul loc de muncă pe adresa mail 

ruo@decovil.ro, la sediul fi rmei
 în str. Ştefan cel Mare, nr. 2 
sau pe fax 0374/200.225.

Relaţii la telefon: 0374/200.224, 
0748219672.
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                         prin SMS

Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

Cătălin Barcan 0731 240 401
Mihaela Cârlescu 0731 960 090

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

OFERTE  

DE SERVICIU

PAVMIR CONSTRUCŢII

pe săptămânăssssăpăpă tătătătă ââmâmânănăăpăpăpăptătătătămâmâmâmânănănănă

INGINERI CONSTRUCTORI• 
PAZNICI• 
DULGHERI• 
FIERARI BETONIŞTI• 
ZIDARI• 
INSTALATORI• 
ELECTRICIENI• 

C.V.-urile
la adresa de e-mail: 
achizitii.pavmir@yahoo.comachizitii.pavmir@yahoo.com

angajeazăangajează

UCTTORORII

TTII

Relaţii la tel. 
0786.761.347

PRF MP 000997

 • Angajăm în domeniul na-

val TUBULATORI NAVALI și 

LĂCĂTUŞI CONSTRUCTORI 

NAVALI. Dacă ai califi carea ne-

cesară și experienţă de minim 2 

ani: SUNĂ ACUM: 0762-473.313. 

(270212) 

 • Caut urgent persoană 

pentru îngrijire bolnavă la 

pat, care locuieşte în Micro 

18, reper mag. „Profi ”. Tel. 

0744687634 (270259) 

 • Angajez vânzătoare magazin 

mixt, program 8 ore, experienţă. 

0741254475. (270298) 

 • SC angajează la Combinatul 

Siderurgic (inclusiv pensio-

nari, şomeri) lăcătuş mecanic 

cu competenţe HTV şi hidrau-

lice; sudor electric şi autogen. 

Telefon 0744569046. (270305) 

• Angajez farmacist. 

0755899472. (270405)

 • Op. feroviar angajăm: meca-

nic locomotivă telecomandă, 

şef manevră, şef tren, lăcătuş 

montator. Eventual se autori-

zează pers. Tel. 0748880927. 

(270317) 

 • Angajez femeie de serviciu 

scări bloc. Tel. 0749113161. 

(270336) 

 • Angajez vânzătoare cu 

experienţă, magazin ali-

mentar. Telefon 0751945171. 

(270355) 

 • SC angajează schelari, califi -

caţi şi necalifi caţi, pentru Galaţi. 

Tel. 0742342787. (270372) 

 • Angajăm sudori CO2 

și electric, lăcătuși me-

canici, instalator și 

hidrauliști. Condiţii avan-

tajoase. Relaţii la telefon 

0771.475.470. (270381) 

 • SC angajează sudori și lăcătuși 

pentru lucrări industriale. Relaţii 

la 0744.662.167. (270394) 

 • FERMA NATURALĂ angajea-

ză şofer distribuţie produse ali-

mentare. 0744635233. (270402) 

   • Caut îngrijitoare bătrână la pat 

(pampers+ escare). Regim intern 

permanent. Tel. 0762985592. 

(270406) 

 FELICITĂRI  

 • Te rog să primeşti 

cele mai sincere felicitări, 

draga mea soră Antoneta; 

astăzi, când împlineşti 

cel de-al 48-lea trandafir 

în frumosul buchet al vieţii. 

Îţi doresc multă sănătate, 

bucurie, fericire, noroc 

şi îndeplinirea tuturor 

dezideratelor. 

La mulţi ani! (270344) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Ultimul Leu 2 camere, mo-

bilat, utilat; Faleză 2 camere. 

0748636352. (270388) 

 CUMPĂRĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Cumpăr apartament, ofer preţul 

pieţei. 0749.028.027. (270216) 

 • Persoană fi zică, cumpăr 

garsonieră sau ap. 1 cameră. 

0755306495. (270279) 

 CUMPĂRĂRI  

2 CAMERE 

 • Cumpăr 2, 3 camere, preţul pie-

ţei. Tel. 0751.183.790. (268112) 

 • Particular, cumpăr aparta-

ment, inclusiv etajul 4, plata 

cash. 0770235209. (270280) 

PRF PVL 000005

Nr. 

crt
Data pla ni-
ficata pentru 
retragere

Durata 
planificată 
(interval)

Instalaţii retrase /  
Locaţia (localitatea+străzi)

1. 18.10.2021 09.00 – 16.00 Loc. Matca;

2. 19 - 21.10.2021 09.00 – 16.00 Loc. Draganesti;

3. 20.10.2021 08.00 - 16.00 Bl. L10, Bl. Iasomia, Piata Micro 17, 
Calorgal – CT L10 – Micro 17. Abonati 
casnici si Agenti economici aferenti;

4. 20.10.2021 10.00 – 13.00 Loc. Cavadinesti – satele Grapeni, 
Vadeni si Cavadinesti (zona SMA);

5. 20.10.2021 09.00 – 15.00 Loc. Tatarca – str. Plaiesilor, Albatro-
sului, Razesilor si Calea Galati;

6. 21.10.2021 09.00 – 
15.00

Loc. Tatarca – str. Calea Galati, 
Razesilor, Gutuiului, Vanatorilor si 
Dealului.

PRF MP 001005

PRF MP 000998
PRF MP 000999
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 • Au trecut doi ani de dor, 

lacrimi şi singurătate, 

de când a închis, 

pentru totdeauna, 

ochii ei frumoşi,

 soţia mea, 

ELENA MICLESCU. 

O păstrez în inima mea 

mereu, aşa cum a fost: 

sensibilă, generoasă 

şi delicată. 

Dumnezeu să o aibă

 în paza Sa! (270386) 

 CUMPĂRĂRI  

3 CAMERE 

 • Cumpărăm apartament, in-

clusiv ultimul etaj, banii cash. 

0747708566. (270281) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Vând casă Odaia Manolache, 

100 mp+ teren 1000 mp. 

0761474657. (270328) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament una ca-

meră, mobilat, utilat complet, ter-

men lung. Telefon 0766310369. 

(270221) 

• Închiriez apartament în Micro 

17 cu două camere la 1100 lei, 

0754.627.693. (270307) 

 • Închiriez garsonieră Micro 

40, mobilată, centrală, et.1, 

de preferinţă tineri căsăto-

riţi. 0746139311, 0754789248. 

(270310) 

 • Închiriez ap. o cameră. Telefon 

0737214558, 0720121049. 

(270393) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE SPAŢII COMERCIALE 

 • Închiriez spaţiu comercial, toa-

te utilităţile, 60 mp. 0754528821. 

(270264) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren 454 mp lân-

gă Grădina Publică, casă 

bătrânească, toate utilităţi-

le. Preţ 51000E, negociabil. 

0766253485. (270262) 

 • Vând 5000 mp teren construc-

ţie, com. Vînători, utilităţi. Tel. 

0747536787. (270387) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând loc de veci Cimitir 

„Eternitatea”, central. Telefon 

0746451823. (270206) 

 • Vând boiler Ariston 100L, cu 

robineţi, conducte. Asigur mon-

tajul. 0726835985 (270369) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii frigidere, maşini 

de spălat, aer condiţionat. 

0740.167.887, 0720.256.788. 

(268756) 

 • Asigurăm întreţinerea și cură-

ţarea mormintelor, monumen-

telor funerare și cavouri prin hi-

drosablare. Rezultate garantate, 

preţuri avantajoase. Pentru ofer-

tă vă rugăm să ne contactaţi la 

0753.097.249. (270152) 

 • Execut zugrăveli, reparaţii gla-

furi, fi nisaje. Tel. 0749647036. 

(270316) 

 • Instalaţii sanitare de orice tip. 

Tel. 0741681727. (270320) 

 • Electrician autorizat, rapid 

şi calitativ. Tel. 0741681727. 

(270321) 

 • Particular! Zugrăveli, tapet, 
F+G, parchet, montat uşi, ri-

gips, instalaţii, reparaţii sanitare, 

electrice. 0744291422. (270352) 

 • SC amenajează interioare şi 

exterioare complete, garantând 

execuţia lucrării. 0742193596. 

(270362) 

 • Curăţăm, reparăm coşuri fum, 

sobe teracotă. 0726835985 

(270366) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

scurgeri pluviale, preţ negocia-

bil. 0726835985 (270367) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (270368) 

 • Executăm zugrăveli, mon-

tăm faianţă, rigips, polistiren. 

0756794891 (270392) 

 • Amenajări interioare, exterioa-

re, parchet, glafuri şi montaj uşi, 

gresie, faianţă, instalaţii sanita-

re, electrice, zugrăveli, balcoane 

etc. 0746525531. (270404) 

 PROPUNERI  
DE AFACERI 

 • CAR MOLDOVA GALAŢI ofe-

ră ÎMPRUMUTURI pensiona-

rilor şi salariaţilor în CONDIŢII 

AVANTAJOASE; de 10 ori fon-

dul. Informaţii 0236411122, 

0724599854. (269766) 

 CURSURI  

 • Organizăm cursuri de califi care 

în meseriile de Tubulator Naval 

și Lăcătuș Constructor Naval 

cu durată de 6 luni, cu angajare 

după fi nalizarea cursului și alte 

benefi cii. Dacă ai minim 10 clase 

sau școala profesională: SUNĂ 

ACUM: 0762-473.313 (270203) 

 COMEMORĂRI  

 • Ne amintim şi regretăm 

că au trecut 2 ani 

de când ne-a părăsit buna 

şi distinsa noastră vecină, 

MICLESCU ELENA. 

Dumnezeu să o aibă în pază 

şi odihnă în veci. 

Vasilescu şi Cheran. 

(270295) 

PRF PVL 000006

PRF PVL 000003

PRF PVL 000032
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1853  u Se naşte MOISE PACU 
(m. 1941, la Galaţi), pedagog, 
publicist, director şi redactor al 
unor periodice gălăţene [„Poşta“, 
„Galaţii“, „Timpul“], autor al 
lucrărilor „Dicţionarul geografic 
şi statistic al judeţului Covurlui“ 
[premiată, în 1892, de către 
Societatea Geografică Română] şi 
„Cartea judeţului Covurlui“. A fost 
deputat şi senator de Covurlui.
1863  u Încetează din viaţă 
ANDREI MUREŞANU (n. 1816), 
poet, publicist, autorul poeziei 
„Un răsunet“, cunoscută sub 
titlul „Deşteaptă-te române“, 
care a devenit textul marşului 
revoluţionarilor ardeleni de la 
1848 [muzica, Anton Pann], astăzi 
Imnul Naţional al României.
1911  u  Se naşte ION DACIAN (m. 
1981), tenor, protagonist de frunte 
al Operei Române. Din anul 2000, 
Teatrul Naţional de Operetă din 
Bucureşti îi poartă numele.
1916  u Încetează din viaţă, la 
datorie, ION DRAGALINA (n. 
1860), general de brigadă, 
comandantul Armatei I în timpul 
Primului Război Mondial.
1938  u Americanii Games Slayter 
şi John H. Thomas patentează 
vata de sticlă şi procedeul de 
fabricare a acesteia.
1947  u Se naşte la Bereşti, jud. 
Galaţi, LIVIA CIUPERCĂ, filolog, 
critic şi istoric literar, eseistă, 
publicistă, membră a Uniunii 
Scriitorilor, a Uniunii Ziariştilor 
Profesionişti. Locuieşte la Iaşi.
1963  u Încetează din viaţă EDITH 
PIAF (n. 1915), mare şansonetistă 
franceză.
1995  u Încetează din viaţă, la New 
York, ION MANEA MANOLIU (n. 
1925, la Galaţi), eseist, ziarist.
2013  u Încetează din viaţă GEO 
COSTINIU (n. 1950), actor de 
teatru şi film.

Ştefan Octavian Iosif,
reprezentant 
al sămănătorismului
P

oetul şi traducătorul Ştefan 

Octavian Iosif s-a născut la 

Braşov, pe 11/23 octombrie 

1875. A urmat, timp de doi ani, 

începând cu 1889, cursurile 

liceului cu limba de predare 

maghiară la Sibiu, apoi şi-a 

continuat studiile liceale la Turnu 

Măgurele şi la liceele „Gheorghe 

Lazăr“ şi „Matei Basarab“ din 

Bucureşti. În 1895 s-a înscris la 

Facultatea de Litere şi Filosofi e 

a Universităţii din Bucureşti, 

fără să frecventeze, iar în anii 

1902-1905 a urmat cursurile cu 

intermitenţe.

Din 1897, a fost redactor la 
„Epoca“, apoi custode la Muzeul 
„Aman“ (funcţie în care a fost 
numit de Spiru Haret, ministru 
al Instrucţiunii Publice la acea 
vreme) şi la Biblioteca Fundaţiei 
Universale „Carol I“.

S-a numărat printre fondato-
rii revistei „Floare albastră“ (în 
1898-1899), a făcut parte din co-
legiul de redacţie al revistei „Lu-
ceafărul“, apoi din comitetul de 
conducere al revistei „Sămănăto-
rul“. A mai fost redactor sau cola-
borator la numeroase ziare şi re-
viste, între care: „Vieaţa“, „Viaţa 
românească“, „Curentul literar“, 
„Literatură şi artă română“, „Pa-
gini literare“, „Cumpăna“ ş.a.

A debutat, în mai 1892, cu poe-
zia „Izvorul“, în „Revista Şcoalei“, 
ce apărea în Craiova, iar debutul 
literar s-a produs în 1896, cu vo-
lumul de traduceri „Apostolul şi 

alte poezii“, de Al. Petofi . Au ur-
mat creaţiile incluse în volume-
le: „Versuri“ (1897), „Patriarhale“, 
„Poezii: 1901-1902“, „Credinţe“, 
„Din zile mari“, „Zorile“, „Legen-
da funigeilor“ - poem dramatic, 
scris în colaborare cu Dimitrie 
Anghel, „Poezii: 1893-1908“. Tot 
în colaborare cu D. Anghel, a pu-
blicat volumele: „Cometa“, „Calei-
doscopul lui A. Mirea“, „Carmen 
Saeculare“, „Cireşul lui Lucullus“ 
- schiţe, „Cântece“.

A fost membru fondator al So-
cietăţii Scriitorilor Români.

Considerat reprezentant al 
sămănătorismului, prin „atitu-
dini declarate“ şi colaborări la 
reviste, Şt. O. Iosif este preocu-
pat în poeziile sale mai puţin 
de tratarea unor teme specifi ce 

- satul, dezrădăcinarea, istoria, el 
creând de fapt o poezie de atmo-
sferă, foarte sensibilă. „Simţirea 
trecutului şi a valorilor sale mo-
rale au fost pentru Iosif altceva 
decât o dogmă: un act natural, 
fi ziologic, ca respiraţia. Caracte-
rul fi resc şi sinceritatea poeziei 
sale, saturată de tradiţionalism, 
sunt indiscutabile“, notează criti-
cul literar Şerban Cioculescu, în 
„Dicţionarul general al literatu-
rii române“.

Şt. O. Iosif a tradus din H. 
Heine, P. Verlaine, W. Goethe, F. 
Schiller, H. Ibsen, Al. Petofi , W. 
Shakespeare, Corneille, La Fon-
taine, ş.a., traducătorul de poezie 
fi ind unanim elogiat.

A încetat din viaţă pe 22 iunie 
1913, la Bucureşti. . V.G.

OAMENI DE SEAMĂ . CARIEREtel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751/586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia de pictură 
semnată de Maria Unţanu.
Sala „Nicolae Mantu“ a Galeriilor de Artă   u

Expoziţia „Salonul de toamnă al UAPR, filiala 
Galaţi“.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium  u  Expoziţiile: 
„Tranziţia către comunism. 23 august 1944 - 30 
decembrie 1947 la Galaţi“, „Elemente de port 
popular românesc“, „De la taste, la tastatură“, 
„Repere arheologice la Dunărea de Jos“, „Civilizaţia 
tradiţională din sudul Moldovei“, „Ambient 
românesc - ambient european, a doua jumătate a 
sec. al XIX-lea - începutul sec. al XX-lea“.
Casa Memorială „Costache Negri“  u

(comuna Costache Negri)  Expoziţiile 
„Ambient românesc - Ambient european: 

Conacul de la Mânjina“, „Un diplomat român la 
Constantinopol: Costache Negri“.
Casa Rurală „Ion Avram Dunăreanu“  u

(comuna Suhurlui)  Expoziţia „Ambient 
tradiţional românesc“.
Casa „Hortensia Papadat Bengescu“  u

(comuna Iveşti)  Expoziţia „Personalităţi 
iveştene“.
Casa Colecţiilor şi Casa „Cuza Vodă“   u

Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii  u

Creştine  Expoziţiile: „Tezaur Episcopia 
Tulcii“, „Icoană Bizantină“, „La lumina 
opaiţului“. La Aşezământul Cultural-Filantropic 
„Sfântul Ierarh Ioan Gură de Aur“ - expoziţia 
„135 de ani de la naşterea preotului-profesor 
dâmboviţeano-muscelean Gheorghe Cotenescu“.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

„Răsvan Angheluţă“  Expoziţiile: „Aero 
Galaţi“, „Agrementul, o amintire pentru 
gălăţeni?“, „Reptile vii“, „Feeria cristalelor“, „Un 
artist dunărean“, „Flori subterane din România“, 
„Lumea colecţionarilor de natură“, „Pe culmile 
Carpaţilor“. Program: miercuri, joi, vineri - 10,00 
-18,00, sâmbătă şi duminică - 10,00 - 19,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca „V. A. Urechia“  u  La sediul central 
şi la toate filialele, programul este de luni până 
vineri, între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru 
dezinfectare între orele 13,00 şi 14,00.
Biblioteca Franceză „Eugene Ionesco“  u

luni şi miercuri - 12,00 - 16,00, marţi şi joi - 10,00 - 
14,00. 

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 

Galaţi

Soarele

răsare

 37:15 am

apune

56:34 pm

Timişoara

13  88

Cluj

16  33

Bucureşti

15  77

Galaţi

17  88
Constanţa

16 1313

Braşov

13  11

Londra

16  88

Paris

17  99
Madrid

24 1111
Roma

19 1010

Chişinău

16  1313

VARIABIL.Astăzi, potrivit meteorologi-

lor, va fi  în mare parte înnorat. Temperatura 

va atinge valoarea maximă de 17 grade 

Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 8 grade 

Celsius. Sunt şanse de precipitaţii de circa 

7 la sută. Vântul va atinge o viteză de până 

la 9 kilometri pe oră. Presiunea atmosferică 

va oscila în jurul valorii de 766 mm coloană 

de mercur, iar umiditatea nu va depăşi 56 la 

sută.  . surse online

meteo 11 octombrie România & Europa 
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BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Astăzi, vă puteţi baza pe intuiţie, 

dar ar fi  bine să ţineţi cont şi de 

părerile celor apropiaţi.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Vă sfătuim să nu vă lăsaţi tentat 

de mirajul unor câştiguri uşoare.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Te vei bucura din plin de 

oportunităţile care apar azi.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Azi, sunteţi nevoit să renunţaţi la 

un ataşament.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Orice demers ce vizează sfera 

profesională este bine susţinut.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

S-ar putea să nu vă ajungă banii 

pentru ceea ce v-aţi propus să 

realizaţi azi.

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Sunteţi plin de energie şi v-aţi 

propus să rezolvaţi mai multe 

probleme amânate.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Este posibil să primiţi o veste 

bună de la o persoană apropiată.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Aveţi grijă să vă onoraţi 

promisiunile.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Vă sfătuim să fi ţi mai fl exibil şi 

mai înţelegător.

LEU 

23 iulie - 22 august  

Azi, ar fi  bine să vă limitaţi la 

activităţi simple.

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Vă sfătuim să evitaţi speculaţiile.

horoscop
11 octombrie

fi lmul zilei
LUNI, 11 OCTOMBRIE 

remember
Dana Dumitru (1943-1987)

Critic literar şi prozatoare, 
Dana Dumitru s-a născut pe 9 
septembrie 1943, la Bucureşti. 
A absolvit, în 1966, Facultatea 
de Limba şi Literatura Română 
a Universităţii din Bucureşti. 
După încheierea studiilor, a 
lucrat un an (1966-1967) ca 
redactor la Radiodifuziunea 
Română, apoi la ziarul „Munca“ 
şi, din 1968, la „România 
literară“. În activitatea 
foiletonistică, s-a impus la 
revistele „Luceafărul“, „Argeş“ 
din Piteşti şi „România literară“ 

- în care a semnat săptămânal 
recenzii. S-a afi rmat astfel 
în critica de întâmpinare, 
dovedind calităţi analistice 
deosebite şi optând pentru o 
obiectivitate clară. Pe lângă 
articolele şi eseurile semnate 
în diferite reviste, a mai 
publicat eseul „Ambasadorii sau 
despre realismul psihologic“ 
şi volumul „Introducere în 
opera lui C.A. Rosetti“. Aceeaşi 
capacitate de analiză din 
cronicile literare caracterizează 
şi proza sa: nuvelele din 
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0 cm
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ROBINSON CRUSOE
TV1000. ora 19,10, aventuri, dramă, 1997, SUA

Cu: Pierce Brosnan, William Takaku, Polly Walker u

Titlu original: Robinson Crusoe  u Când corabia pe care se 
îmbarcase naufragiază, Crusoe e adus de valuri pe o insulă 
necunoscută. Aici, îl întâlneşte pe sălbaticul căruia îi va 
da numele de Vineri. Cei doi vor lupta împreună împotriva 
triburilor însetate de sânge ce populează insula. 

07:00 Telejurnal matinal

08:00 Cu capu-n zori

10:00 Bibliotecarii

SUA, Aventuri
10:45 Secretele de la palat (R)

Coreea de Sud, Dramă,
12:30 Tribuna partidelor 

parlamentare

13:00 Dr. Chioţea

14:00 Telejurnal

14:55 Vorbeşte corect!

15:10 Maghiara de pe unu

17:00 România 9

18:00 Sănătate, Romania! (R)

18:15 Secretele de la palat

Coreea de Sud, Dramă
20:00 Telejurnal

20:57 Sănătate, Romania!

21:00 Referendum

22:50 Jocurile timpului

Spania, Aventuri, Comedie, 
Fantastic, SF

00:10 Jocurile timpului

01:30 Bibliotecarii (R)

SUA, Aventuri
02:20 #Creativ (R)

02:45 Jocurile timpului (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:30 Vorbeşte lumea

13:00 Ştirile Pro Tv

14:00 Lecţii de viaţă

15:00 La Maruţă

cu Cătălin Măruţă
17:00 Ştirile Pro Tv

18:00 Ce spun românii

19:00 Ştirile Pro Tv

20:30 Las Fierbinţi

Romania, Comedie
21:45 Fotbal Preliminariile 

Cupei Mondiale 2022:                

România - Armenia

23:45 Rezumate

00:45 Ştirile Pro Tv

01:15  Maşinării infernale (R)

coprod., Acţiune, Fantastic
03:30 I Like IT (R)

04:00 Lecţii de viaţă (R)

08:00 Neatza cu Răzvan şi Dani

12:00 Observator

14:00 Mireasa

16:00 Observator

16:30 Acces direct

18:00 Preţul cel bun

19:00 Observator

20:30 Asia Express –                   

Drumul Împăraţilor

00:00 Observator

00:30 Amnezie cu surprize (R)

SUA, Comedie, Romantic
03:00 În puii mei

03:30 Acces direct (R)

05:00 Preţul cel bun (R)

06:00 Observator

07:30 Teleshopping

08:15 Pastila de râs

08:45 Teleshopping

09:15 Povestea noastră

Turcia, Comedie, Dramă, 
Romantic

11:00 Puterea dragostei

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 Teo Show

17:00 Puterea dragostei

19:00 Ştirile Kanal D

20:00 Doctorul Minune

Turcia, Dramă
22:30 Nehir

Turcia, Dramă
23:45 Ştirile Kanal D (R)

04:00 ROventura (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

07:40 Marea aventură Lego

SUA, Acţiune, Animaţie
09:20 Oraşe de hârtie

SUA, Dramă, Mister
11:10  Aventurile lui Tintin: 

Secretul Licornului

SUA, Acţiune, Animaţie
13:00 Ku’damm 63

14:40 Stargirl

SUA, Acţiune, Aventuri
15:25 Un costum pentru Nicholas

Animaţie
16:55 O profesoară nepotrivită

Dramă
18:25 Casa din Toscana

Marea Britanie, Italia
20:00 Scene dintr-o căsnicie

SUA, Dramă
21:05 Lunea neagră

SUA, Comedie
21:35 Ziua Independenţei: 

Renaşterea

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
23:35 Experimentul Stanford

SUA, Dramă, Thriller
01:35 Plaja

08:00 Mic dejun cu un campion 

09:00 Teleşcoala - Clasa a VIII-a

10:00 Documentar 360° Geo

11:00 Câştigă România! (R)

12:00 Telejurnal TVR 2

13:00 Cultura minorităţilor

13:32 Iubirea unei doamne

Spania, Dramă, Romantic
14:54 Filler

15:00 Teleşcoala - Clasa a XII-a

16:00 Dr. Quinn

17:00 România…în bucate

17:30 Case si idei

18:00 Ora de ştiri

18:50 E vremea ta!

19:10 Glasul inimii

SUA, Dramă
20:00 Câştigă România!

21:00 Reteaua de idoli

22:00 Memorialul Durerii

23:00 Dr. Quinn (R)

SUA, Dramă, Familie,
00:00 Luminita de la miezul 

noptii Premiera

01:00 Câştigă România! (R)

02:00 Anatomia lui Grey

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV luni 11 octombrie

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 10 octombrie

volumul „Migraţii“ şi romanele 
„Masa zarafului“, „Duminica 
mironosiţelor“, „Întoarcerea 
lui Pascal“, „Sărbătorile 
răbdării“, „Prinţul Ghica“ (trei 
volume, tipărit în anii 1982-
1986). A încetat din viaţă pe 10 
octombrie 1987. . V.G.

PRF PVL 000023
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Filmul românesc
(„CIPRIAN PORUMBESCU”; biografi c; 1972)

ORIZONTAL: 1) … (Gheorghe; regizor). 2) u

Luate în cioc! - … (Vlad; actor). 3) Eroul 

mitologic al lui Vergilius – Vine de la răsărit. 

4) A avea impresia că trece iarăşi prin etape 

consumate anterior – O veche măsură 

dezavuată în comerţ. 5) Transportor cu 

bandă elicoidală – Simbolul nominal al rusului 

simplu. 6) Clubul Central al Armatei (siglă) – A 

preţui cu plăcere. 7) Simbolul vieţii viitoare 

– Nu corespunde cerinţelor de încadrare 

(fem.). 8) Muzica stilurilor în vogă cândva – 

În pagină! 9) Emigrare în masă – Leopardul 

zăpezilor. 10) Chiar lângă noi - … (Emanoil; 

actor).

VERTICAL: 1) Podgoreanul neaoş - … u

(Dina; actriţă). 2) … (Dan; actor) – Orice…se 

potriveşte! 3) Vulcan sicilian – Grup compact 

în mişcare. 4) Din când în când (var.) – Pui 

de capră. 5) Canea! – Ornament arhitectural 

în formă de frunză (var.). 6) Noţiuni ale 

cunoaşterii logice - … (Iurie; actor). 7) Codru 

cu poieni lipsă – Aducerea de mărfuri de 

afară. 8) Dus…cu forţa – Intrarea în Brăila! 9) 

Sec! - … (Toma; actor). 10) Ca fi rea omului 

milos – Trecute în listă!  (Mihai Gherasim)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

1 T

2

3

4

5

6

7

8 C

9
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sudoku
Completaţi fi ecare grilă cu toate cifrele de la  u

1 la 9, astfel încât acestea să se regăsească 

o singură dată atât în ariile de câte 9 căsuţe 

delimitate grafi c în interiorul grilei, cât şi pe 

fi ecare linie şi coloană a grilei. (Mihai Tufă)

integramă 
Apă... caldă!

Dau bani la 
serviciu 

Ţine de o 
parodie

...

...
E o legendă

Daci încurcaţi!
Etaj la bloc

Omisă din 
greşeală

Cont gol!

Dă cu gura

Surprinsă de 
situaţie

Necaz

Grădină 
de iarnă

Tunică!

O fi gură de 
prost gust

Ceai de 
măceşe!

Duritate

Iar s-a 
încurcat!

Coadă de 
veveriţă!

Ieşire din 
matcă!

Scriitori de 
dreapta!

Înalt demnitar 
englez

...

Are un ochi 
format

Sesiuni!

Maici!

Elena din 
Troia!

Ţin la via lor

O carte la 
maturitate!

Tăiată pe 
capete!

E de apreciat

Ceas de 
ceas

Atlet de 
frunte!

Clasă 
superioară

Singură!

Cale de 
urmat

Daţi 
altfel!

2 3

7 1 9

5 6 4

8 5 6 2 3

9 3 8 7

2 6

3 8 6

9 5

4 7 2

5 3 2
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6 5 7 8

5 1 2

2 9 5

5 8 1 6

2 7 9

1 8 2
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glume
Vasile Ghica 

1
- De ce în România nu mai 
există pedeapsa cu moartea?
- Pentru că pedeapsa cu viaţa 
este mult mai dură. 2

- Ce înseamnă în hotelul dvs 
all inclusive?
- Păi, apa de la robinet nu este 
contorizată.

reţeta zilei
Cotlet de porc 
cu sparanghel 
sote

tv
mania
Liviu Dragnea 
ne-a arătat 
pisic(uţ)a

u Miau. Aveţi un suvenir 
luat de la ăăă… Rahova“, 
a spus Marinela Mititelu, 
ocolind la limită cuvântul 
„pârnaie“, care era cât pe-aci 
să-i scape în interviul cu Liviu 
Dragnea. „Nu e suvenir! E o 
pisicuţă pe care am salvat-o 
de-acolo“, a replicat fostul 
lider politic, preluând din 
braţele partenerei sale, Irina, 
o pisicuţă neagră, abia trezită 
din somn. Alintând mica 
felină din braţe şi mărturisind 
cât iubeşte animalele, Dragnea 
a împărtăşit povestea lui 
Pinkey: „Avea două luni şi 
mânca din ceea ce primeam 
eu. Pentru că nu puteam să o 
iau în cameră, o închideam 
în magazie şi când veneam 
dimineaţa se căţăra pur şi 
simplu pe mine, până pe umăr. 
Mă pupa peste tot şi mergeam 
prin curte cu ea pe umăr. 
Într-un fi nal, am rugat-o pe 
Irina să accepte să o trimit la 
ea. Cât eu am fost plecat, când 
o sunam pe Irina şi îmi auzea 
vocea se lipea de telefon şi 
torcea“, a povestit Dragnea la 
„100% tu decizi“, la Realitatea 
Plus. Mă uitam la Dragnea şi 
nu-mi venea a crede. Individul 
arogant care se oţăra ca 
un golan la jurnaliştii de 
investigaţie care îl întrebau de 
furăciuni, „Hai cocoş, las-o!“ 
ori „Vii cu mine în baie?!“, 
tocmai invitase o echipă tv 
la el acasă, o servise cu cafea 
făcută de el însuşi şi le poza cu 
pisica în braţe. Nici jurnalistei 
care îl intervieva nu-i venea să 
creadă! Strategie tip Gabriela 
Firea, nu alta! Penibil! ,

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro

iaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaaa

Gh. GurăuGh. Gurău

INGREDIENTE. 2 felii cotlet cu os, 300 gr spa-

ranghel, 3 căţei usturoi, 3-4 linguri ulei de măsline, sare, 

piper, chilli, cremă de oţet balsamic;

PREPARARE. Condimentăm carnea cu 

sare, piper şi puţin chilli. Stropim cu puţin ulei de 

măsline. Încingem bine grillul şi frigem cotletele pe 

el. Pregătim sparanghelul. Îl spălăm şi îndepărtăm 

partea lemnoasă. Punem într-o tigaie uleiul de 

măsline, sparanghelul şi usturoiul curăţat şi feliat. 

Sotăm sparanghelul. Îndepărtăm usturoiul imediat 

ce îşi eliberează aromele, iar sparanghelul sotat îl 

aşezăm pe platou, lângă cotlete. Stropim sparan-

ghelul cu puţină cremă de oţet balsamic.  . R.C.

Chemat 
în ultimă 
instanţă!

Deosebit 
de des

...

Singure!

Inimă de 
metal!

Estet de 
frunte!

Uniuni!
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LUNI  . 11 OCTOMBRIE 2021

CEA MAI 

MARE NAVĂ                                  

DE CERCETARE                    

DIN UE 
FINANŢARE. Universitatea 

„Dunărea de Jos“ a primit, pe 7 

octombrie, „certifi catul de naștere“ 

al celei mai mari nave de cercetare 

de pe apele interioare ale Uniunii 

Europene (UE). > pag. 04

PANDEMIA 

A DEREGLAT 

PROGRAMUL 

OŢELULUI
FOTBAL. Gruparea 

gălăţeană de fotbal Oţelul are de 

suferit de pe urma numărului mare 

de cazuri de infectaţi cu coronavirus, 

meciul de sâmbătă cu CS Făurei 

fi ind amânat.  > pag. 08

Bani GREI cuBani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

40 luni

11 - 16 octombrie 2021

1

100 de lei100 de lei
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 11 - 16 octombrie 2021

40

PRF PVL 000027

PRF PVL 000028

Primăria municipiului Galaţi 

caută proiectanţi care să 

realizeze studiul geotehnic 

necesar pentru obiectivul 

„Construire creşe“. Este vorba 

despre cele două creşe, una 

mică şi una mare, a căror 

construcţie a fost aprobată, 

la fi nele lunii august, prin ordin, 

de Ministrul Dezvoltării, 

Cseke Attila.

Conform Primăriei Galaţi, lu-
crările se vor realiza prin Compa-
nia Naţională de Investiţii, iar am-
plasamentele propuse sunt: strada 
Brăilei nr. 184 (în curtea Grădiniței 
Nr. 59) - pentru creşa mică şi strada 
Feroviarilor nr. 20 (în cartierul Mi-
cro 13, zona blocurilor ANL) - pen-
tru creşa mare.

„Terenul propus pentru realiza-
rea creşei mici are o suprafaţă de 
2.796 de mp şi este liber de sarcini. 
Terenul pentru creşa mare are o su-
prafaţă de 6.458 mp şi este ocupat de 
garaje, ai căror proprietari au fost 
notifi caţi să demoleze construcţiile 
şi să aducă terenul la forma iniţia-
lă“, precizează Primăria, în caietul 
de sarcini al achiziţiei publice. Tot 
aici, precizează că studiul geoteh-
nic a fost cerut de Ministerul Dez-
voltării pentru aprobarea indicato-
rilor tehnico-economici. Termenul 
de realizare a studiului este de 45 

de zile de la data încheierii contrac-
tului de servicii. Valoarea estimată 
a contractului este de 15.000 de lei 
fără TVA, iar criteriul de atribuire 
este „preţul cel mai scăzut“.

Reamintim că se afl ă în deru-
lare licitaţia lansată de Primăria 
Galaţi pentru transformarea în 
creşă a unei clădiri dezafectate de 
pe strada Alexandru Ioan Cuza nr. 
24, proiect cu fi nanţare europeană. 
Şi tot cu bani europeni s-au realizat 
lucrări de creştere a performanţei 
energetice şi reabilitare termică 
la cele două creşe existente în Ga-
laţi.  . Anca Melinte

PRF PVL 000035

PRF PVL 000029

caricatura zilei
Baciu la (n)oi

studiu geotehnic

Gălăţeni notifi caţi să-şi demoleze 
garajele pentru o creşă


	p01 9748
	p02 9748 Focus
	p03 9748 eveniment
	p04 9748 Eveniment
	p05 9748 Eveniment
	p06 9748 actual
	p07 9748 administratie
	p08 9748 sport
	p09 9748 Economie
	p10 9748 Publicitate
	p11 9748 Publicitate
	p12 9748 Publicitate
	p13 9748 agenda
	p14 9748 agenda
	p15 9748 magazin
	p16 9748 Observator


<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
    /Swift
    /Swift-Bold
    /Swift-BoldItalic
    /Swift-ExtraBold
    /Swift-ExtraBoldItalic
    /Swift-Italic
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /WorkingCMYK
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /None
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments true
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
    /StandardHelveticaNeue
    /StandardHelveticaNeue-Black
    /StandardHelveticaNeue-Bold
    /StandardHelveticaNeue-Light
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /PDFXOutputConditionIdentifier (CGATS TR 001)
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName (http://www.color.org)
  /PDFXTrapped /False

  /CreateJDFFile false
  /Description <<
    /ENU ([Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo Buc mica'] [Based on 'Tipo BUC stg para'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on 'Tipo BUCURESTI'] [Based on '[Press Quality]'] Use these settings to create Adobe PDF documents best suited for high-quality prepress printing.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /BleedOffset [
        42.519680
        28.346460
        42.519680
        56.692909
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName (U.S. Web Coated \(SWOP\) v2)
      /DestinationProfileSelector /UseName
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 6
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /UseName
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /UseDocumentProfile
      /UntaggedRGBHandling /UseDocumentProfile
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [722.835 1048.819]
>> setpagedevice


